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INTRODUCCIÓN 

El aislamiento social que rige en Argentina para controlar la COVID-19 ha modificado la vida 
cotidiana de las personas abruptamente. Es por esto que desde las Secretarias de Bienestar 
Universitario y Asuntos Estudiantiles y Académica de la UNLu, con la colaboración de 
los Departamentos Académicos se diseñó una encuesta que tiene como objetivo que los 
estudiantes puedan compartir con la universidad las experiencia de cursada del primer 
cuatrimestre. 
 
No podemos ser indiferentes a lo que está pasando; a nivel educativo va a haber un antes y un 
después. 
 
Esta información será un insumo muy valioso conocer el punto de vista y la experiencia de los 
estudiantes, para poder tomar decisiones para mejorar la actividad académica de la segunda parte 
de año. 
 

MÉTODO DE RELEVAMIENTO: 

Para la recolección de la información se utilizó una encuesta online auto administrada desarrollada 
con Google Forms 
 
El cuestionario utilizado lleva en promedio 10 minutos. El mismo se envió por correo electrónico el 
pasado martes 14 de julio de 2020 y se reiteró el envío el viernes 17 de julio, luego se solicitó a 
los coordinadores de las carreras que reiteraran el pedido a los estudiantes para que completen la 
encuesta. 
 

RESULTADOS: 

Se recolectaron hasta el 10 de agosto, fecha en la que se cerró el relevamiento, 10.058 respuestas, 
de las cuales se consideran válidas 9008, dado que 1050 fueron estudiantes que respondieron en 
más de una oportunidad la encuesta. Esto posiblemente se deba a que como se reiteró él envió 
de la encuesta hayan considerado que su respuesta no se había registrado. 
 
Para el análisis se seleccionaron solamente una respuesta por estudiante, la primera que se 
registró, por lo cual se utilizaran 10058 respuestas. 
  
Se realizó un cruce entre el DNI declarado y el que figura en los registros de la Dirección General 
de Asuntos Académicos (DGAA) y 8888 respuestas coinciden con dicha información, solo 162 no 
coinciden, por lo cual tenemos cierta seguridad que la encuesta fue realizada por nuestros 
estudiantes. 
 
En la primer sección se muestran los resultados consolidados de todos los estudiantes y en el 
Anexo se presenta la información por carrera. 
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1. Información general 

Cuadro 1 – Distribución de respuestas por Sede de cursado 

 

¿En qué sede comenzaste el cursado del cuatrimestre? Cantidad % 

Luján 3836 42,4% 

San Miguel 2825 31,2% 

Campana 1103 12,2% 

San Fernando 781 8,6% 

Chivilcoy 442 4,9% 

Luján y San Miguel 18 0,2% 

No curse 16 0,2% 

Pilar 14 0,2% 

Sede ilógica 5 0,1% 

No me quedan materias para cursar 4 0,0% 

Luján y Campana 2 0,0% 

Luján y Pilar 2 0,0% 

San Miguel y Campana 2 0,0% 

Total 9050 100% 

 

Cuadro 2 – Distribución de respuestas por carera que está cursando, mostrando simultaneidad 

 

¿Cuál es la carrera que estás cursando? Cantidad 

Contador Público 1962 

Licenciatura en Trabajo Social 1353 

Licenciatura en Administración 1235 

Profesorado en Educación Física 709 

Licenciatura en Comercio Internacional 618 

Licenciatura en Enfermería 372 

Licenciatura en Ciencias de la Educación 298 

Licenciatura en Sistemas de Información 278 

Profesorado en Historia 246 

Ingeniería Industrial 245 

Ingeniería Agronómica 224 

Licenciatura en Administración, Contador Público 205 

Ingeniería en Alimentos 203 

Profesorado en Geografía 157 

Licenciatura en Información Ambiental 147 

Licenciatura en Ciencias Biológicas 123 

Tecnicatura Universitaria en Inspección de Alimentos 122 

Licenciatura en Educación Inicial 97 

Profesorado en Ciencias de la Educación 68 

Licenciatura en Educación Física 59 

Licenciatura en Historia 52 

Profesorado en Ciencias Biológicas 42 

Profesorado en Enseñanza Media de Adultos 39 

Licenciatura en Ciencias de la Educación, Profesorado en Ciencias de la 
Educación 

34 

Tecnicatura Universitaria en Industrias Lácteas 33 

Licenciatura en Gestión Universitaria 26 

Licenciatura en Geografía 21 
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Profesorado en Física 21 

Licenciatura en Trabajo Social, Profesorado en Enseñanza Media de 
Adultos 

15 

Licenciatura en Ciencias Biológicas, Profesorado en Ciencias Biológicas 7 

Licenciatura en Educación Física, Profesorado en Educación Física 4 

Ingeniería en Alimentos, Tecnicatura Universitaria en Inspección de 
Alimentos 

3 

Licenciatura en Administración, Licenciatura en Comercio Internacional 3 

Contador Público, Profesorado en Historia 2 

Ingeniería en Alimentos, Ingeniería Industrial 2 

Licenciatura en Trabajo Social, Profesorado en Historia 2 

Tecnicatura Universitaria en Industrias Lácteas, Tecnicatura Universitaria 
en Inspección de Alimentos 

2 

Contador Público, Licenciatura en Ciencias Biológicas 1 

Contador Público, Licenciatura en Enfermería 1 

Contador Público, Profesorado en Enseñanza Media de Adultos 1 

Ingeniería Agronómica, Profesorado en Ciencias Biológicas 1 

Ingeniería Agronómica, Tecnicatura Universitaria en Industrias Lácteas 1 

Ingeniería en Alimentos, Licenciatura en Trabajo Social 1 

Ingeniería en Alimentos, Profesorado en Educación Física 1 

Ingeniería en Alimentos, Tecnicatura Universitaria en Industrias Lácteas 1 

Ingeniería Industrial, Licenciatura en Ciencias Biológicas 1 

Ingeniería Industrial, Tecnicatura Universitaria en Inspección de Alimentos 1 

Licenciatura en Administración, Licenciatura en Trabajo Social 1 

Licenciatura en Administración, Profesorado en Geografía 1 

Licenciatura en Ciencias Biológicas, Licenciatura en Sistemas de 
Información 

1 

Licenciatura en Ciencias de la Educación, Licenciatura en Educación Inicial 1 

Licenciatura en Ciencias de la Educación, Licenciatura en Enfermería 1 

Licenciatura en Ciencias de la Educación, Profesorado en Historia 1 

Licenciatura en Comercio Internacional, Licenciatura en Gestión 
Universitaria 

1 

Licenciatura en Información Ambiental, Licenciatura en Trabajo Social 1 

Licenciatura en Información Ambiental, Profesorado en Geografía 1 

Licenciatura en Trabajo Social, Profesorado en Ciencias de la Educación 1 

Profesorado en Geografía, Profesorado en Historia 1 

Total 9050 

 

Cuadro 3 - Distribución de respuestas por Carrera 

 

CARRERA Cantidad 

Contador Público 2172 

Licenciatura en Administración 1445 

Licenciatura en Trabajo Social 1374 

Profesorado en Educación Física 714 

Licenciatura en Comercio Internacional 622 

Licenciatura en Enfermería 374 

Licenciatura en Ciencias de la Educación 335 

Licenciatura en Sistemas de Información 279 

Profesorado en Historia 252 
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Ingeniería Industrial 249 

Ingeniería Agronómica 226 

Ingeniería en Alimentos 211 

Profesorado en Geografía 160 

Licenciatura en Información Ambiental 149 

Licenciatura en Ciencias Biológicas 133 

Tecnicatura Universitaria en Inspección de Alimentos 128 

Profesorado en Ciencias de la Educación 103 

Licenciatura en Educación Inicial 98 

Licenciatura en Educación Física 63 

Profesorado en Enseñanza Media de Adultos 55 

Licenciatura en Historia 52 

Profesorado en Ciencias Biológicas 50 

Tecnicatura Universitaria en Industrias Lácteas 37 

Licenciatura en Gestión Universitaria 27 

Licenciatura en Geografía 21 

Profesorado en Física 21 

Nota: los estudiantes que cursan dos carreras en simultaneo están contados en cada carrera 

Tasa de Respuesta 

A efectos de ver la tasa de respuesta por carrera se comparó la cantidad de respuestas versus el 

total de estudiantes activos del primer cuatrimestre. 

Cuadro 4 – Porcentaje de respuestas por Carrera 

CARRERA % de respuesta 

Contador Público 36% 

Ingeniería Agronómica 30% 

Ingeniería en Alimentos 44% 

Ingeniería Industrial 29% 

Licenciatura en Administración 32% 

Licenciatura en Ciencias Biológicas 43% 

Licenciatura en Ciencias de la Educación 46% 

Licenciatura en Comercio Internacional 36% 

Licenciatura en Educación Física 40% 

Licenciatura en Educación Inicial 50% 

Licenciatura en Enfermería 34% 

Licenciatura en Geografía 47% 

Licenciatura en Gestión Universitaria 42% 

Licenciatura en Historia 46% 

Licenciatura en Información Ambiental 42% 

Licenciatura en Sistemas de Información 34% 

Licenciatura en Trabajo Social 34% 

Profesorado en Ciencias Biológicas 41% 

Profesorado en Ciencias de la Educación 37% 

Profesorado en Educación Física 21% 

Profesorado en Enseñanza Media de Adultos 43% 

Profesorado en Física 37% 

Profesorado en Geografía 39% 

Profesorado en Historia 42% 

Tecnicatura Universitaria en Industrias Lácteas 28% 

Tecnicatura Universitaria en Inspección de Alimentos 39% 
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Cuadro 5 - Distribución de respuestas por Becas 

 

Beca Cantidad % 

No 7157 79,1% 

Sí 1893 20,9% 

Total general 9050 100,0% 

 

2. Primer cuatrimestre 

 

A continuación, se analizan las preguntas referidas al primer cuatrimestre 2020 

Asignaturas a las que se inscribió y terminó cursando 

Cuadro 6 - Distribución de asignaturas en las que se inscribió y terminó cursando al final del 

cuatrimestre 

 

 

¿Cuántas asignaturas terminaste cursando hasta final de 
cuatrimestre? 

¿En cuántas 
asignaturas te 

inscribiste para 
cursar en el 

primer 
cuatrimestre 

2020? 

0 1 2 3 4 5 6 7 
Más 
de 
7 

 Total 
general 

1 200 732 6 1    1 5 
 

945 

2 261 527 1049 2 2 1 
 

1  
 

1843 

3 211 317 609 1230 3  1 
 

2  2373 

4 157 176 343 620 1286  1 1 
 

 2584 

5 31 27 44 96 149 235   3  585 

6 7 3 7 18 22 27 62 
 

  146 

7 5 3 4 6 15 17 22 41 2  115 

Más de 7 11 7 11 9 10 20 17 20 153  258 

Ninguna          201 201 

Total general 883 1792 2073 1982 1487 300 103 64 165 201 9050 

Hay 201 estudiantes que no se inscribieron a ninguna asignatura, y 883 que terminaron no 

cursando ninguna a pesar de haberse inscripto al menos a una.  

La zona en la matriz resaltada en   muestra posible inconsistencia en las 

respuestas. 

A continuación, en el cuadro 7 se muestran las razones de no inscribirse y en el cuadro 8 porque 

terminaron sin cursar ninguna los que se inscribieron a al menos una asignatura. 

Cuadro 7- Motivos por los que no se inscribió a ninguna asignatura 

 

¿Cuáles son los motivos por los que no te inscribiste a ninguna asignatura? Cantidad % 

Laborales 72 35,8% 

Laborales, No tengo asignaturas para cursar 2 1,0% 
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No tengo asignaturas para cursar 31 15,4% 

Otro motivo 50 24,9% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 46 22,9% 

Total general 201 100,00% 

 

Cuadro 8- Motivos de no cursar a pesar de haberse inscripto a asignaturas 

 

Motivo de no cursar a pesar de haberse inscripto Cantidad % 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no presencial 449 50,8% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, smartphone, etc) 348 39,4% 

Problemas de conectividad 342 38,7% 

Problemas laborales o económicos 310 35,1% 

Motivos personales/familiares 232 26,3% 

Metodología propuesta por el equipo docente 209 23,7% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 107 12,1% 

Problemas de convivencia familiar 91 10,3% 

Otro motivo 74 8,4% 

Observaciones: La suma da más de 100% dado que la respuesta es de opción múltiple. 
 

Cuadro 9- Carrera a la que pertenecen los estudiantes que dejaron de cursar 

 

Carrera Cantidad % 

Contador Público 188 21,3% 

Contador Público, Profesorado en Historia 2 0,2% 

Ingeniería Agronómica 18 2,0% 

Ingeniería en Alimentos 12 1,4% 

Ingeniería Industrial 17 1,9% 

Licenciatura en Administración 116 13,1% 

Licenciatura en Administración, Contador Público 15 1,7% 

Licenciatura en Administración, Licenciatura en Comercio Internacional 2 0,2% 

Licenciatura en Ciencias Biológicas 12 1,4% 

Licenciatura en Ciencias Biológicas, Profesorado en Ciencias Biológicas 1 0,1% 

Licenciatura en Ciencias de la Educación 52 5,9% 

Licenciatura en Ciencias de la Educación, Profesorado en Ciencias de la 
Educación 

6 0,7% 

Licenciatura en Comercio Internacional 54 6,1% 

Licenciatura en Comercio Internacional, Licenciatura en Gestión 
Universitaria 

1 0,1% 

Licenciatura en Educación Física 12 1,4% 

Licenciatura en Educación Inicial 4 0,5% 

Licenciatura en Enfermería 39 4,4% 

Licenciatura en Geografía 4 0,5% 

Licenciatura en Gestión Universitaria 1 0,1% 

Licenciatura en Historia 8 0,9% 

Licenciatura en Información Ambiental 19 2,2% 

Licenciatura en Información Ambiental, Profesorado en Geografía 1 0,1% 

Licenciatura en Sistemas de Información 32 3,6% 

Licenciatura en Trabajo Social 111 12,6% 

Licenciatura en Trabajo Social, Profesorado en Enseñanza Media de 
Adultos 

3 0,3% 
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Profesorado en Ciencias Biológicas 2 0,2% 

Profesorado en Ciencias de la Educación 14 1,6% 

Profesorado en Educación Física 51 5,8% 

Profesorado en Enseñanza Media de Adultos 9 1,0% 

Profesorado en Física 4 0,5% 

Profesorado en Geografía 20 2,3% 

Profesorado en Historia 30 3,4% 

Tecnicatura Universitaria en Industrias Lácteas 5 0,6% 

Tecnicatura Universitaria en Inspección de Alimentos 18 2,0% 

Total 883 100,0
% 

 

Cuadro 10- Porcentaje de estudiantes que dejaron de cursar todas las asignaturas sobre el 

total de estudiantes por carrera con simultaneidad que respondieron la encuesta. 

 

¿Cuál es la carrera que estás cursando? % 

Contador Público 9,6% 

Contador Público, Licenciatura en Ciencias Biológicas 0,0% 

Contador Público, Licenciatura en Enfermería 0,0% 

Contador Público, Profesorado en Enseñanza Media de 
Adultos 0,0% 

Contador Público, Profesorado en Historia 100,0% 

Ingeniería Agronómica 8,0% 

Ingeniería Agronómica, Profesorado en Ciencias 
Biológicas 0,0% 

Ingeniería Agronómica, Tecnicatura Universitaria en 
Industrias Lácteas 0,0% 

Ingeniería en Alimentos 5,9% 

Ingeniería en Alimentos, Ingeniería Industrial 0,0% 

Ingeniería en Alimentos, Licenciatura en Trabajo Social 0,0% 

Ingeniería en Alimentos, Profesorado en Educación Física 0,0% 

Ingeniería en Alimentos, Tecnicatura Universitaria en 
Industrias Lácteas 0,0% 

Ingeniería en Alimentos, Tecnicatura Universitaria en 
Inspección de Alimentos 0,0% 

Ingeniería Industrial 6,9% 

Ingeniería Industrial, Licenciatura en Ciencias Biológicas 0,0% 

Ingeniería Industrial, Tecnicatura Universitaria en 
Inspección de Alimentos 0,0% 

Licenciatura en Administración 9,4% 

Licenciatura en Administración, Contador Público 7,3% 

Licenciatura en Administración, Licenciatura en Comercio 
Internacional 66,7% 

Licenciatura en Administración, Licenciatura en Trabajo 
Social 0,0% 

Licenciatura en Administración, Profesorado en Geografía 0,0% 

Licenciatura en Ciencias Biológicas 9,8% 

Licenciatura en Ciencias Biológicas, Licenciatura en 
Sistemas de Información 0,0% 

Licenciatura en Ciencias Biológicas, Profesorado en 
Ciencias Biológicas 14,3% 

Licenciatura en Ciencias de la Educación 17,4% 
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Licenciatura en Ciencias de la Educación, Licenciatura en 
Educación Inicial 0,0% 

Licenciatura en Ciencias de la Educación, Licenciatura en 
Enfermería 0,0% 

Licenciatura en Ciencias de la Educación, Profesorado en 
Ciencias de la Educación 17,6% 

Licenciatura en Ciencias de la Educación, Profesorado en 
Historia 0,0% 

Licenciatura en Comercio Internacional 8,7% 

Licenciatura en Comercio Internacional, Licenciatura en 
Gestión Universitaria 100,0% 

Licenciatura en Educación Física 20,3% 

Licenciatura en Educación Física, Profesorado en 
Educación Física 0,0% 

Licenciatura en Educación Inicial 4,1% 

Licenciatura en Enfermería 10,5% 

Licenciatura en Geografía 19,0% 

Licenciatura en Gestión Universitaria 3,8% 

Licenciatura en Historia 15,4% 

Licenciatura en Información Ambiental 12,9% 

Licenciatura en Información Ambiental, Licenciatura en 
Trabajo Social 0,0% 

Licenciatura en Información Ambiental, Profesorado en 
Geografía 100,0% 

Licenciatura en Sistemas de Información 11,5% 

Licenciatura en Trabajo Social 8,2% 

Licenciatura en Trabajo Social, Profesorado en Ciencias de 
la Educación 0,0% 

Licenciatura en Trabajo Social, Profesorado en Enseñanza 
Media de Adultos 20,0% 

Licenciatura en Trabajo Social, Profesorado en Historia 0,0% 

Profesorado en Ciencias Biológicas 4,8% 

Profesorado en Ciencias de la Educación 20,6% 

Profesorado en Educación Física 7,2% 

Profesorado en Enseñanza Media de Adultos 23,1% 

Profesorado en Física 19,0% 

Profesorado en Geografía 12,7% 

Profesorado en Geografía, Profesorado en Historia 0,0% 

Profesorado en Historia 12,2% 

Tecnicatura Universitaria en Industrias Lácteas 15,2% 

Tecnicatura Universitaria en Industrias Lácteas, 
Tecnicatura Universitaria en Inspección de Alimentos 0,0% 

Tecnicatura Universitaria en Inspección de Alimentos 14,8% 

Total 9,8% 

 

Cuadro 11- Porcentaje de estudiantes que dejaron de cursar todas las asignaturas sobre el 

total de estudiantes por carrera que respondieron la encuesta. 

 

Carrera  % 

Profesorado en Enseñanza Media de Adultos 21,8% 

Profesorado en Ciencias de la Educación 19,4% 

Licenciatura en Educación Física 19,0% 

Licenciatura en Geografía 19,0% 
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Profesorado en Física 19,0% 

Licenciatura en Ciencias de la Educación 17,3% 

Licenciatura en Historia 15,4% 

Tecnicatura Universitaria en Inspección de 
Alimentos 14,1% 

Tecnicatura Universitaria en Industrias Lácteas 13,5% 

Licenciatura en Información Ambiental 13,4% 

Profesorado en Geografía 13,1% 

Profesorado en Historia 12,7% 

Licenciatura en Sistemas de Información 11,5% 

Licenciatura en Enfermería 10,4% 

Licenciatura en Ciencias Biológicas 9,8% 

Contador Público 9,4% 

Licenciatura en Administración 9,2% 

Licenciatura en Comercio Internacional 9,2% 

Licenciatura en Trabajo Social 8,3% 

Ingeniería Agronómica 8,0% 

Licenciatura en Gestión Universitaria 7,4% 

Profesorado en Educación Física 7,1% 

Ingeniería Industrial 6,8% 

Profesorado en Ciencias Biológicas 6,0% 

Ingeniería en Alimentos 5,7% 

Licenciatura en Educación Inicial 4,1% 

 

Cuadro 12- Factores se convirtieron en problemas serios para la cursada para los estudiantes 

que cursaron al menos una asignatura. 

 

Factores se convirtieron en problemas serios para la 
cursada Cantidad % 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 

3503 44,0% 

Metodología propuesta por el equipo docente 2694 33,8% 

Problemas de conectividad 2324 29,2% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 

1864 23,4% 

Problemas laborales o económicos 1411 17,7% 

Motivos personales/familiares 1198 15,0% 

Problemas de convivencia familiar 519 6,5% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 516 6,5% 

Otro motivo 380 4,8% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA PARA MI 1465 18,4% 

 

 

 

 

  



Encuesta a Estudiantes de Grado y Pregrado –  UNLu 
Agosto 2020 

12 
 

Dispositivos 

Cuadro 13- Posesión de dispositivos de los que se inscribieron para cursar al menos una 

asignatura 

 

Dispositivo Cantidad %* 

SmartPhone de uso personal 5606 63,4% 

Computadora de uso personal 4236 47,9% 

Computadora compartida 2608 29,5% 

SmartPhone de uso 
compartido 

297 3,4% 

Computadora del trabajo 281 3,2% 

Ningún Dispositivo 22 0,2% 

*Observaciones: La suma da más de 100% dado que la respuesta es de opción múltiple. 
 

Cuadro 14- Posesión de computadora personal o compartida de los que se inscribieron para 

cursar al menos una asignatura 

 

  Computadora compartida 

  

No Sí Total 

Cantidad % Cantidad % Cantidad % 

Computadora de uso 
personal 

No 2005 22,7% 2608 29,5% 4613 52,1% 

Sí 4236 47,9% 0 0,0% 4236 47,9% 

Total 6241 70,5% 2608 29,5% 8849 100,0% 

De los 2005 que no tienen acceso a una computadora de uso personal o compartido hay 242 que 
tienen acceso a una computadora del trabajo, es decir quedan 1763 estudiantes sin acceso a una 
computadora. 
De los 1763 estudiantes que no tienen acceso a una computadora 1537 tienen un smartphone de 
uso personal y 179 a un celular compartido, restando 47 que no tienen un smartphone, de los 
cuales 25 tienen una Tablet, restando 22 que no poseen dispositivos. 
 

Internet y Datos móviles 

Cuadro 15 – Posesión y calidad de Internet y datos móviles - Absolutos 

 

 Datos móviles 

Internet en el 
hogar 

Buena 
conexión 

Regular 
conexión 

Mala 
conexión 

No 
poseo 

Total 
general 

Buena conexión 1903 1222 185 449 3759 

Regular conexión 728 1403 380 522 3033 

Mala conexión 48 143 80 79 350 

No poseo 134 419 68 60 681 

Total general 2813 3187 713 1110 7823 

 

Cuadro 16 – Posesión y calidad de Internet y datos móviles - % 

 

 Datos móviles 

Internet en el 
hogar 

Buena 
conexión 

Regular 
conexión 

Mala 
conexión 

No 
poseo 

Total 
general 
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Buena conexión 24,33% 15,62% 2,36% 5,74% 48,05% 

Regular conexión 9,31% 17,93% 4,86% 6,67% 38,77% 

Mala conexión 0,61% 1,83% 1,02% 1,01% 4,47% 

No poseo 1,71% 5,36% 0,87% 0,77% 8,71% 

Total general 35,96% 40,74% 9,11% 14,19% 100,00% 

 

Recursos y Herramientas utilizados 
 
A partir de la experiencia del primer cuatrimestre, ¿qué recursos/herramientas te resultaron de 
mayor utilidad para cursar las asignaturas/talleres/seminarios? 
 

Cuadro 17 – Foros de Intercambio 

 

Foros de intercambio Cantidad % 

Me resulto muy útil 1749 22,4% 

Me resulto algo útil 2435 31,1% 

No me resulto útil 821 10,5% 

No la use 2818 36,0% 

Total general 7823 100,0% 

 

Cuadro 18 – Clases por videoconferencias 

 

Clases por video conferencias (zoom, 
jitsi, instagram, facebook live, otras) Cantidad % 

Me resulto muy útil 4220 53,9% 

Me resulto algo útil 1862 23,8% 

No me resulto útil 461 5,9% 

No la use 1280 16,4% 

Total general 7823 100,0% 

 

Cuadro 19 – Clases Grabadas 

 

Clases grabadas puestas a disposición 
en alguna plataforma digital Cantidad % 

Me resulto muy útil 4648 59,4% 

Me resulto algo útil 1506 19,3% 

No me resulto útil 382 4,9% 

No la use 1287 16,5% 

Total general 7823 100,0% 

 

Cuadro 20 – Materiales visuales 

 

Materiales visuales (Películas, videos 
cortos, etc.) Cantidad % 

Me resulto muy útil 2994 38,3% 

Me resulto algo útil 1914 24,5% 

No me resulto útil 503 6,4% 

No la use 2412 30,8% 
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Total general 7823 100,0% 

 

Cuadro 21 – WhatsApp 

 

Grupos de WhatsApp Cantidad % 

Me resulto muy útil 3739 47,8% 

Me resulto algo útil 1741 22,3% 

No me resulto útil 477 6,1% 

No la use 1866 23,9% 

Total general 7823 100,0% 

 
 
 
 
 

Cuadro 22 – Grupos de mails 

 

Grupos de mails Cantidad % 

Me resulto muy útil 1632 20,9% 

Me resulto algo útil 1398 17,9% 

No me resulto útil 694 8,9% 

No la use 4099 52,4% 

Total general 7823 100,0% 

 

Cuadro 23 – Aulas virtuales de la UNLu 

 

Aulas virtuales de la UNLu Cantidad % 

Me resulto muy útil 4569 58,4% 

Me resulto algo útil 2047 26,2% 

No me resulto útil 360 4,6% 

No la use 847 10,8% 

Total general 7823 100,0% 

 

Cuadro 24 – Otras aulas virtuales 

 

Otras aulas virtuales (classroom, otras) Cantidad % 

Me resulto muy útil 1390 17,8% 

Me resulto algo útil 998 12,8% 

No me resulto útil 532 6,8% 

No la use 4903 62,7% 

Total general 7823 100,0% 

 

Cuadro 25 – Clases de consultas por videoconferencias 

 

Clases de consulta por videoconferencia Cantidad % 

Me resulto muy útil 2612 33,4% 

Me resulto algo útil 1362 17,4% 

No me resulto útil 436 5,6% 
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No la use 3413 43,6% 

Total general 7823 100,0% 

 

Cuadro 26 – Bibliografía digitalizada 

 

Bibliografía digitalizada Cantidad % 

Me resulto muy útil 4344 55,5% 

Me resulto algo útil 1986 25,4% 

No me resulto útil 527 6,7% 

No la use 966 12,3% 

Total general 7823 100,0% 
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ANEXO 
 

A1 – Posesión de Becas por carrera 
 

 

¿Tenes alguna Beca de estudio? 

No Sí Total 

Recuento % Recuento % Recuento %  

Contador Público 1710 78,7% 462 21,3% 2172 100,0% 

Ingeniería Agronómica 189 83,6% 37 16,4% 226 100,0% 

Ingeniería en Alimentos 165 78,2% 46 21,8% 211 100,0% 

Ingeniería Industrial 202 81,1% 47 18,9% 249 100,0% 

Licenciatura en Administración 1164 80,6% 281 19,4% 1445 100,0% 

Licenciatura en Ciencias Biológicas 108 81,2% 25 18,8% 133 100,0% 

Licenciatura en Ciencias de la Educación 286 85,4% 49 14,6% 335 100,0% 

Licenciatura en Comercio Internacional 493 79,3% 129 20,7% 622 100,0% 

Licenciatura en Educación Física 62 98,4% 1 1,6% 63 100,0% 

Licenciatura en Educación Inicial 97 99,0% 1 1,0% 98 100,0% 

Licenciatura en Enfermería 234 62,6% 140 37,4% 374 100,0% 

Licenciatura en Geografía 20 95,2% 1 4,8% 21 100,0% 

Licenciatura en Gestión Universitaria 27 100,0% 0 0,0% 27 100,0% 

Licenciatura en Historia 51 98,1% 1 1,9% 52 100,0% 

Licenciatura en Información Ambiental 128 85,9% 21 14,1% 149 100,0% 

Licenciatura en Sistemas de Información 217 77,8% 62 22,2% 279 100,0% 

Licenciatura en Trabajo Social 1054 76,7% 320 23,3% 1374 100,0% 

Profesorado en Ciencias Biológicas 37 74,0% 13 26,0% 50 100,0% 

Profesorado en Ciencias de la Educación 90 87,4% 13 12,6% 103 100,0% 

Profesorado en Educación Física 549 76,9% 165 23,1% 714 100,0% 

Profesorado en Enseñanza Media de 
Adultos 

49 89,1% 6 10,9% 55 100,0% 

Profesorado en Física 19 90,5% 2 9,5% 21 100,0% 

Profesorado en Geografía 118 73,8% 42 26,3% 160 100,0% 

Profesorado en Historia 183 72,6% 69 27,4% 252 100,0% 

Tecnicatura Universitaria en Industrias 
Lácteas 

27 73,0% 10 27,0% 37 100,0% 

Tecnicatura Universitaria en Inspección 
de Alimentos 

116 90,6% 12 9,4% 128 100,0% 

 

A2 - Asignaturas a las que se inscribió y terminó cursando por carrera 

 
  ¿Cuántas asignaturas terminaste cursando hasta final de cuatrimestre? 

Carrera ¿En cuántas 
asignaturas 

te 
inscribiste 
para cursar 
en el primer 
cuatrimestre 

2020? 

        
0 

        
1 

        
2 

        
3 

        
4 

        
5 

        
6 

        
7 

Más 
de 7 

Ning
una 

Total 

Contador 
Público 

1 63 241             2   306 

2 61 152 296 1             510 

3 42 76 169 274             561 

4 34 38 84 150 344           650 

5 5 3 7 21 32 32     1   101 

6   1   1 2 3 2       9 

7           1         1 

Ninguna                   34 34 

Total 205 511 556 447 378 36 2   3 34 2172 

Ingeniería 
Agronómica 

1 3 9                 12 

2 5 16 19               40 

3 4 11 6 21     1       43 

4 4 10 14 17 33           78 

5 2 1 1 3 6 26         39 



Encuesta a Estudiantes de Grado y Pregrado –  UNLu 
Agosto 2020 

17 
 

6           3 4       7 

Ninguna                   7 7 

Total 18 47 40 41 39 29 5     7 226 

Ingeniería en 
Alimentos 

1 2 30                 32 

2 2 8 30               40 

3 1 6 11 40             58 

4 5 6 5 11 42           69 

5 2       2 5         9 

Ninguna                   3 3 

Total 12 50 46 51 44 5       3 211 

Ingeniería 
Industrial 

1 4 25                 29 

2 4 12 20               36 

3 7 7 12 62 2           90 

4 2 1 5 12 34           54 

5       1 7 17         25 

6       2 3 1 4       10 

7               1     1 

Ninguna                   4 4 

Total 17 45 37 77 46 18 4 1   4 249 

Licenciatura 
en 

Administración 

1 36 130 3         1     170 

2 42 99 256               397 

3 38 47 139 246             470 

4 15 22 53 112 161           363 

5 1   3 4 9 6     1   24 

6       1     1       2 

Más de 7 1                   1 

Ninguna                   18 18 

Total 133 298 454 363 170 6 1 1 1 18 1445 

Licenciatura 
en Ciencias 
Biológicas 

1 5 10                 15 

2 2 15 15               32 

3 4 3 14 16             37 

4 2 6 8 7 14           37 

5     1 2 4 1         8 

7     1               1 

Ninguna                   3 3 

Total 13 34 39 25 18 1       3 133 

Licenciatura 
en Ciencias de 
la Educación 

1 17 53                 70 

2 22 28 45   1     1     97 

3 14 15 21 67             117 

4 5 1 7 8 7           28 

5   2 1 2 2 1         8 

Ninguna                   15 15 

Total 58 99 74 77 10 1   1   15 335 

Licenciatura 
en Comercio 
Internacional 

1 8 27                 35 

2 20 22 52               94 

3 15 30 41 69         1   156 

4 12 15 30 65 127           249 

5 2   4 9 21 33         69 

6         2 3 2       7 

7             1       1 

Ninguna                   11 11 

Total 57 94 127 143 150 36 3   1 11 622 

Licenciatura 
en Educación 

Física 

1 2 5                 7 

2 3   5               8 

3 3     7             10 

4 1   1 3 11           16 

5 1       2 4         7 

6 1           2       3 

Más de 7 1 1             3   5 

Ninguna                   7 7 

Total 12 6 6 10 13 4 2   3 7 63 

Licenciatura 
en Educación 

Inicial 

1   5                 5 

2 1 11 28               40 

3 1 3 4 17             25 

4 2 2 2 1 16           23 

5   1       1         2 



Encuesta a Estudiantes de Grado y Pregrado –  UNLu 
Agosto 2020 

18 
 

Ninguna                   3 3 

Total 4 22 34 18 16 1       3 98 

Licenciatura 
en Enfermería 

1 9 16                 25 

2 5 28 24               57 

3 6 5 20 39         1   71 

4 17 9 23 38 103   1       191 

5 2 1 2 4 4 8         21 

6         1   1       2 

Ninguna                   7 7 

Total 39 59 69 81 108 8 2   1 7 374 

Licenciatura 
en Geografía 

1 2 2                 4 

2 2 1 6               9 

3     1 5             6 

Ninguna                   2 2 

Total 4 3 7 5           2 21 

Licenciatura 
en Gestión 

Universitaria 

1   5                 5 

2 2 2 17               21 

3       1             1 

Total 2 7 17 1             27 

Licenciatura 
en Historia 

1 4 9                 13 

2 4 3 13               20 

3     1 6             7 

4   1 1 2 4           8 

Ninguna                   4 4 

Total 8 13 15 8 4         4 52 

Licenciatura 
en Información 

Ambiental 

1 6 8 1               15 

2 5 8 18               31 

3 5 3 11 15             34 

4 4 3 1 15 24           47 

5       5   3         8 

6       1   1 2       4 

Ninguna                   10 10 

Total 20 22 31 36 24 4 2     10 149 

Licenciatura 
en Sistemas de 

Información 

1 9 21                 30 

2 8 11 23               42 

3 5 9 22 27             63 

4 8 14 16 30 51           119 

5 2 2 3 7 5 4         23 

Ninguna                   2 2 

Total 32 57 64 64 56 4       2 279 

Licenciatura 
en Trabajo 

Social 

1 14 54 1 1             70 

2 32 53 107               192 

3 32 57 84 222 1           396 

4 32 36 66 128 263     1     526 

5 3 8 9 24 44 40         128 

6 1   2 1 8 7 8       27 

7         3   1 4     8 

Más de 7     1         1 1   3 

Ninguna                   24 24 

Total 114 208 270 376 319 47 9 6 1 24 1374 

Profesorado 
en Ciencias 
Biológicas 

1 1 7                 8 

2   4 8               12 

3 2 1 3 3             9 

4   4 7 4 4           19 

Ninguna                   2 2 

Total 3 16 18 7 4         2 50 

Profesorado 
en Ciencias de 
la Educación 

1 5 19             1   25 

2 9 9 20     1         39 

3 6   7 15             28 

4     2   2           4 

5   1 2     1         4 

Ninguna                   3 3 

Total 20 29 31 15 2 2     1 3 103 

Profesorado 
en Educación 

Física 

1 5 31 1           2   39 

2 4 9 23 1             37 

3 6 8 8 26             48 
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4 8 3 5 9 31           56 

5 9 7 11 12 10 44         93 

6 5 2 5 10 6 8 35       71 

7 5 3 3 6 11 16 20 35 2   101 

Más de 7 9 5 10 9 10 20 17 19 151   250 

Ninguna                   19 19 

Total 51 68 66 73 68 88 72 54 155 19 714 

Profesorado en 
Enseñanza 
Media de 
Adultos 

1 1 8                 9 

  2 7 3 17               27 

  3 3   1 10             14 

  4 1   1   1           3 

  5         1           1 

  6           1         1 

  Total 12 11 19 10 2 1         55 

Profesorado 
en Física 

1   1                 1 

2   1 2               3 

3 1   3               4 

4 2   1 2             5 

5 1       1           2 

6             1       1 

7               1     1 

Más de 7   1                 1 

Ninguna                   3 3 

Total 4 3 6 2 1   1 1   3 21 

Profesorado 
en Geografía 

1 4 6                 10 

2 8 14 8               30 

3 8 8 18 32             66 

4 1   10 12 14           37 

5       1 3 4         8 

6       2   1         3 

Ninguna                   6 6 

Total 21 28 36 47 17 5       6 160 

Profesorado 
en Historia 

1 10 27                 37 

2 12 27 30   1           70 

3 7 18 31 51             107 

4 2 3 4 8 7           24 

5 1   1 1   1         4 

Ninguna                   10 10 

Total 32 75 66 60 8 1       10 252 

Tecnicatura 
Universitaria 
en Industrias 

Lácteas 

1   5                 5 

2 3 5 3               11 

3 2 2 5 3             12 

4         1           1 

5           6         6 

6             1       1 

Ninguna                   1 1 

Total 5 12 8 3 1 6 1     1 37 

2 7 11 16               34 

3 7 13 12 18             50 

4 2 4 2 1 5           14 

5 1 2   3 1       1   8 

6       1     1       2 

7         1           1 

Ninguna                   8 8 

Total 18 40 30 23 7   1   1 8 128 
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A3 – Motivos por los que no se inscribió a ninguna asignatura por carrera. 
 

Carrera 
¿Cuáles son los motivos por los que no te 

inscribiste a ninguna asignatura? 
Cantidad % 

Contador Público Laborales 11 32,4% 

No tengo asignaturas para cursar 8 23,5% 

Otro motivo 11 32,4% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 4 11,8% 

Total 34 100,0% 

Ingeniería Agronómica Laborales 1 14,3% 

Laborales, No tengo asignaturas para cursar 1 14,3% 

No tengo asignaturas para cursar 2 28,6% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 3 42,9% 

Total 7 100,0% 

Ingeniería en Alimentos Laborales, No tengo asignaturas para cursar 1 33,3% 

No tengo asignaturas para cursar 1 33,3% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 1 33,3% 

Total 3 100,0% 

Ingeniería Industrial Laborales 1 25,0% 

Otro motivo 2 50,0% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 1 25,0% 

Total 4 100,0% 

Licenciatura en Administración Laborales 12 66,7% 

No tengo asignaturas para cursar 1 5,6% 

Otro motivo 5 27,8% 

Total 18 100,0% 

Licenciatura en Ciencias Biológicas No tengo asignaturas para cursar 2 66,7% 

Otro motivo 1 33,3% 

Total 3 100,0% 

Licenciatura en Ciencias de la Educación Laborales 6 40,0% 

No tengo asignaturas para cursar 2 13,3% 

Otro motivo 4 26,7% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 3 20,0% 

Total 15 100,0% 

Licenciatura en Comercio Internacional Laborales 6 54,5% 

No tengo asignaturas para cursar 2 18,2% 

Otro motivo 2 18,2% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 1 9,1% 

Total 11 100,0% 

Licenciatura en Educación Física Laborales 2 28,6% 

No tengo asignaturas para cursar 2 28,6% 

Otro motivo 3 42,9% 

Total 7 100,0% 

Licenciatura en Educación Inicial Laborales 1 33,3% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 2 66,7% 

Total 3 100,0% 

Licenciatura en Enfermería No tengo asignaturas para cursar 1 14,3% 

Otro motivo 6 85,7% 

Total 7 100,0% 

Licenciatura en Geografía Laborales 1 50,0% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 1 50,0% 

Total 2 100,0% 

Licenciatura en Historia Laborales 1 25,0% 

No tengo asignaturas para cursar 2 50,0% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 1 25,0% 

Total 4 100,0% 

Licenciatura en Información Ambiental Laborales 3 30,0% 

No tengo asignaturas para cursar 2 20,0% 

Otro motivo 1 10,0% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 4 40,0% 

Total 10 100,0% 

Licenciatura en Sistemas de Información Laborales 2 100,0% 

Total 2 100,0% 

Licenciatura en Trabajo Social Laborales 8 33,3% 

No tengo asignaturas para cursar 1 4,2% 
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Otro motivo 7 29,2% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 8 33,3% 

Total 24 100,0% 

Profesorado en Ciencias Biológicas Laborales 1 50,0% 

Otro motivo 1 50,0% 

Total 2 1 

Profesorado en Ciencias de la Educación Laborales 1 33,3% 

No tengo asignaturas para cursar 1 33,3% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 1 33,3% 

Total 3 100,0% 

Profesorado en Educación Física Laborales 8 42,1% 

No tengo asignaturas para cursar 3 15,8% 

Otro motivo 4 21,1% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 4 21,1% 

Total 19 100,0% 

Profesorado en Física Laborales 2 66,7% 

Otro motivo 1 33,3% 

Total 3 100,0% 

Profesorado en Geografía Laborales 4 66,7% 

Otro motivo 2 33,3% 

Total 6 1 

Profesorado en Historia Laborales 1 10,0% 

No tengo asignaturas para cursar 1 10,0% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 8 80,0% 

Total 10 1 

Tecnicatura Universitaria en Industrias 
Lácteas 

Laborales 1 100,0% 

Total 1 1 

Tecnicatura Universitaria en Inspección de 
Alimentos 

Laborales 3 37,5% 

No tengo asignaturas para cursar 1 12,5% 

Ya cursé todas las asignaturas de la carrera 4 50,0% 

Total 8 1 

 

A4 – Motivos de no cursar habiéndose inscripto para hacerlo por carrera. 
 

Carrera Motivo de no cursar habiéndose inscripto para hacerlo Cantidad % 

Contador Público Problemas laborales o económicos 56 27,3% 

Motivos personales/familiares 44 21,5% 

Problemas de conectividad 61 29,8% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 

70 34,1% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 

123 60,0% 

Metodología propuesta por el equipo docente 71 34,6% 

Problemas de convivencia familiar 14 6,8% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 16 7,8% 

Otro motivo 18 8,8% 

Ingeniería Agronómica Problemas laborales o económicos 9 50,0% 

Motivos personales/familiares 6 33,3% 

Problemas de conectividad 6 33,3% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 

9 50,0% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 

8 44,4% 

Metodología propuesta por el equipo docente 5 27,8% 

Problemas de convivencia familiar 3 16,7% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 3 16,7% 

Otro motivo 2 11,1% 

Ingeniería en Alimentos Problemas laborales o económicos 4 33,3% 

Motivos personales/familiares 2 16,7% 

Problemas de conectividad 5 41,7% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 

5 41,7% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 

7 58,3% 

Metodología propuesta por el equipo docente 2 16,7% 
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Problemas de convivencia familiar 1 8,3% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 2 16,7% 

Otro motivo 2 16,7% 

Ingeniería Industrial Problemas laborales o económicos 6 35,3% 

Motivos personales/familiares 3 17,6% 

Problemas de conectividad 10 58,8% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 

8 47,1% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 

9 52,9% 

Metodología propuesta por el equipo docente 2 11,8% 

Problemas de convivencia familiar 1 5,9% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 1 5,9% 

Otro motivo 2 11,8% 

Licenciatura en 
Administración 

Problemas laborales o económicos 45 33,8% 

Motivos personales/familiares 30 22,6% 

Problemas de conectividad 38 28,6% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 

48 36,1% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 

74 55,6% 

Metodología propuesta por el equipo docente 28 21,1% 

Problemas de convivencia familiar 9 6,8% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 12 9,0% 

Otro motivo 13 9,8% 

Licenciatura en Ciencias 
Biológicas 

Problemas laborales o económicos 4 30,8% 

Motivos personales/familiares 6 46,2% 

Problemas de conectividad 4 30,8% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 

4 30,8% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 

5 38,5% 

Metodología propuesta por el equipo docente 4 30,8% 

Problemas de convivencia familiar 2 15,4% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 3 23,1% 

Otro motivo 2 15,4% 

Licenciatura en Ciencias 
de la Educación 

Problemas laborales o económicos 25 43,1% 

Motivos personales/familiares 25 43,1% 

Problemas de conectividad 31 53,4% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 

27 46,6% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 

25 43,1% 

Metodología propuesta por el equipo docente 9 15,5% 

Problemas de convivencia familiar 16 27,6% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 10 17,2% 

Otro motivo 3 5,2% 

Licenciatura en Comercio 
Internacional 

Problemas laborales o económicos 19 33,3% 

Motivos personales/familiares 19 33,3% 

Problemas de conectividad 26 45,6% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 

21 36,8% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 

31 54,4% 

Metodología propuesta por el equipo docente 18 31,6% 

Problemas de convivencia familiar 4 7,0% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 5 8,8% 

Otro motivo 3 5,3% 

Licenciatura en Educación 
Física 

Problemas laborales o económicos 6 50,0% 

Motivos personales/familiares 3 25,0% 

Problemas de conectividad 6 50,0% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 

4 33,3% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 

2 16,7% 

Metodología propuesta por el equipo docente 0 0,0% 

Problemas de convivencia familiar 3 25,0% 



Encuesta a Estudiantes de Grado y Pregrado –  UNLu 
Agosto 2020 

23 
 

Problemas de habitabilidad en el hogar 0 0,0% 

Otro motivo 1 8,3% 

Licenciatura en Educación 
Inicial 

Problemas laborales o económicos 0 0,0% 

Motivos personales/familiares 2 50,0% 

Problemas de conectividad 2 50,0% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 

1 25,0% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 

1 25,0% 

Metodología propuesta por el equipo docente 0 0,0% 

Problemas de convivencia familiar 1 25,0% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 0 0,0% 

Otro motivo 0 0,0% 

Licenciatura en Enfermería Problemas laborales o económicos 14 36% 

Motivos personales/familiares 7 18% 

Problemas de conectividad 19 49% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 18 46% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 16 41% 

Metodología propuesta por el equipo docente 3 8% 

Problemas de convivencia familiar 0 0% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 2 5% 

Otro motivo 2 5% 

Licenciatura en Geografía Problemas laborales o económicos 1 25% 

Motivos personales/familiares 1 25% 

Problemas de conectividad 1 25% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 1 25% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 0 0% 

Metodología propuesta por el equipo docente 2 50% 

Problemas de convivencia familiar 0 0% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 0 0% 

Otro motivo 2 50% 

Licenciatura en Gestión 
Universitaria 

Problemas laborales o económicos 1 50% 

Motivos personales/familiares 1 50% 

Problemas de conectividad 1 50% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 1 50% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 1 50% 

Metodología propuesta por el equipo docente 0 0% 

Problemas de convivencia familiar 1 50% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 1 50% 

Otro motivo 0 0% 

Licenciatura en Historia Problemas laborales o económicos 1 13% 

Motivos personales/familiares 3 38% 

Problemas de conectividad 5 63% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 3 38% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 3 38% 

Metodología propuesta por el equipo docente 4 50% 

Problemas de convivencia familiar 1 13% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 1 13% 

Otro motivo 2 25% 

Licenciatura en 
Información Ambiental 

Problemas laborales o económicos 10 50% 

Motivos personales/familiares 4 20% 

Problemas de conectividad 3 15% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 5 25% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 9 45% 

Metodología propuesta por el equipo docente 5 25% 

Problemas de convivencia familiar 4 20% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 2 10% 
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Otro motivo 2 10% 

Licenciatura en Sistemas 
de Información 

Problemas laborales o económicos 7 22% 

Motivos personales/familiares 8 25% 

Problemas de conectividad 9 28% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 8 25% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 18 56% 

Metodología propuesta por el equipo docente 10 31% 

Problemas de convivencia familiar 2 6% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 5 16% 

Otro motivo 3 9% 

Licenciatura en Trabajo 
Social 

Problemas laborales o económicos 41 36% 

Motivos personales/familiares 31 27% 

Problemas de conectividad 55 48% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 54 47% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 61 54% 

Metodología propuesta por el equipo docente 15 13% 

Problemas de convivencia familiar 15 13% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 17 15% 

Otro motivo 5 4% 

Profesorado en Ciencias 
Biológicas 

Problemas laborales o económicos 1 33% 

Motivos personales/familiares 2 67% 

Problemas de conectividad 2 67% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 0 0% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 1 33% 

Metodología propuesta por el equipo docente 3 100% 

Problemas de convivencia familiar 1 33% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 1 33% 

Otro motivo 0 0% 

Profesorado en Ciencias 
de la Educación 

Problemas laborales o económicos 9 45% 

Motivos personales/familiares 7 35% 

Problemas de conectividad 8 40% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 7 35% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 8 40% 

Metodología propuesta por el equipo docente 4 20% 

Problemas de convivencia familiar 4 20% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 8 40% 

Otro motivo 2 10% 

Profesorado en Educación 
Física 

Problemas laborales o económicos 24 47% 

Motivos personales/familiares 18 35% 

Problemas de conectividad 22 43% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 23 45% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 21 41% 

Metodología propuesta por el equipo docente 13 25% 

Problemas de convivencia familiar 7 14% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 10 20% 

Otro motivo 4 8% 

Profesorado en Enseñanza 
Media de Adultos 

Problemas laborales o económicos 2 17% 

Motivos personales/familiares 3 25% 

Problemas de conectividad 6 50% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 4 33% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 5 42% 

Metodología propuesta por el equipo docente 3 25% 

Problemas de convivencia familiar 1 8% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 1 8% 

Otro motivo 2 17% 
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Profesorado en Física Problemas laborales o económicos 2 50% 

Motivos personales/familiares 3 75% 

Problemas de conectividad 2 50% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 1 25% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 2 50% 

Metodología propuesta por el equipo docente 0 0% 

Problemas de convivencia familiar 1 25% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 0 0% 

Otro motivo 0 0% 

Profesorado en Geografía Problemas laborales o económicos 10 48% 

Motivos personales/familiares 2 10% 

Problemas de conectividad 8 38% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 11 52% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 11 52% 

Metodología propuesta por el equipo docente 2 10% 

Problemas de convivencia familiar 2 10% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 0 0% 

Otro motivo 0 0% 

Profesorado en Historia Problemas laborales o económicos 12 38% 

Motivos personales/familiares 8 25% 

Problemas de conectividad 14 44% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 13 41% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 10 31% 

Metodología propuesta por el equipo docente 13 41% 

Problemas de convivencia familiar 3 9% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 6 19% 

Otro motivo 5 16% 

Tecnicatura Universitaria 
en Industrias Lácteas 

Problemas laborales o económicos 2 40% 

Motivos personales/familiares 0 0% 

Problemas de conectividad 4 80% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 2 40% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 2 40% 

Metodología propuesta por el equipo docente 1 20% 

Problemas de convivencia familiar 0 0% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 2 40% 

Otro motivo 0 0% 

Tecnicatura Universitaria 
en Inspección de 

Alimentos 

Problemas laborales o económicos 8 44% 

Motivos personales/familiares 4 22% 

Problemas de conectividad 8 44% 

Problemas de equipamiento tecnológico (computadora, 
smartphone, etc) 12 67% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de manera no 
presencial 11 61% 

Metodología propuesta por el equipo docente 1 6% 

Problemas de convivencia familiar 1 6% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 3 17% 

Otro motivo 0 0% 

 

A5 – Factores que se convirtieron en problemas serios para la cursada por carrera. 
 

Carrera 
Factores se convirtieron en problemas serios 
para la cursada Cantidad % 

Contador Público Problemas laborales o económicos 303 15,7% 

Motivos personales/familiares 211 10,9% 

Problemas de conectividad 449 23,2% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 

339 17,5% 
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Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 

909 47,0% 

Metodología propuesta por el equipo docente 717 37,1% 

Problemas de convivencia familiar 87 4,5% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 87 4,5% 

Otro motivo 123 6,4% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 

368 19,0% 

Ingeniería Agronómica Problemas laborales o económicos 34 16,9% 

Motivos personales/familiares 28 13,9% 

Problemas de conectividad 66 32,8% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 

40 19,9% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 

100 49,8% 

Metodología propuesta por el equipo docente 55 27,4% 

Problemas de convivencia familiar 15 7,5% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 14 7,0% 

Otro motivo 6 3,0% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 

39 19,4% 

Ingeniería en Alimentos Problemas laborales o económicos 26 13,3% 

Motivos personales/familiares 24 12,2% 

Problemas de conectividad 63 32,1% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 

35 17,9% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 

82 41,8% 

Metodología propuesta por el equipo docente 52 26,5% 

Problemas de convivencia familiar 14 7,1% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 20 10,2% 

Otro motivo 7 3,6% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 

52 26,5% 

Ingeniería Industrial Problemas laborales o económicos 33 14,5% 

Motivos personales/familiares 40 17,5% 

Problemas de conectividad 69 30,3% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 

32 14,0% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 

95 41,7% 

Metodología propuesta por el equipo docente 76 33,3% 

Problemas de convivencia familiar 13 5,7% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 13 5,7% 

Otro motivo 12 5,3% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 

58 25,4% 

Licenciatura en Administración Problemas laborales o económicos 200 15,5% 

Motivos personales/familiares 133 10,3% 

Problemas de conectividad 322 24,9% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 

236 18,2% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 

547 42,3% 

Metodología propuesta por el equipo docente 480 37,1% 

Problemas de convivencia familiar 71 5,5% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 64 4,9% 

Otro motivo 75 5,8% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 

282 21,8% 

Licenciatura en Ciencias 
Biológicas 

Problemas laborales o económicos 11 9,4% 

Motivos personales/familiares 24 20,5% 

Problemas de conectividad 33 28,2% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 

18 15,4% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 

60 51,3% 
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Metodología propuesta por el equipo docente 31 26,5% 

Problemas de convivencia familiar 14 12,0% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 12 10,3% 

Otro motivo 4 3,4% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 

25 21,4% 

Licenciatura en Ciencias de la 
Educación 

Problemas laborales o económicos 78 29,8% 

Motivos personales/familiares 74 28,2% 

Problemas de conectividad 85 32,4% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 

75 28,6% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 

86 32,8% 

Metodología propuesta por el equipo docente 61 23,3% 

Problemas de convivencia familiar 27 10,3% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 21 8,0% 

Otro motivo 10 3,8% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 

47 17,9% 

Licenciatura en Comercio 
Internacional 

Problemas laborales o económicos 67 12,1% 

Motivos personales/familiares 65 11,7% 

Problemas de conectividad 131 23,6% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 

97 17,5% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 

249 44,9% 

Metodología propuesta por el equipo docente 216 39,0% 

Problemas de convivencia familiar 35 6,3% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 29 5,2% 

Otro motivo 21 3,8% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 

111 20,0% 

Licenciatura en Educación 
Física 

Problemas laborales o económicos 3 6,8% 

Motivos personales/familiares 3 6,8% 

Problemas de conectividad 3 6,8% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 

5 11,4% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 

10 22,7% 

Metodología propuesta por el equipo docente 10 22,7% 

Problemas de convivencia familiar 2 4,5% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 2 4,5% 

Otro motivo 3 6,8% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 

20 45,5% 

Licenciatura en Educación 
Inicial 

Problemas laborales o económicos 6 7% 

Motivos personales/familiares 13 14% 

Problemas de conectividad 9 10% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 11 12% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 21 23% 

Metodología propuesta por el equipo docente 22 24% 

Problemas de convivencia familiar 2 2% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 4 4% 

Otro motivo 9 10% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 25 27% 

Licenciatura en Enfermería Problemas laborales o económicos 80 24% 

Motivos personales/familiares 72 22% 

Problemas de conectividad 130 40% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 121 37% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 157 48% 

Metodología propuesta por el equipo docente 75 23% 

Problemas de convivencia familiar 32 10% 
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Problemas de habitabilidad en el hogar 29 9% 

Otro motivo 5 2% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 40 12% 

Licenciatura en Geografía Problemas laborales o económicos 2 13% 

Motivos personales/familiares 2 13% 

Problemas de conectividad 4 27% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 6 40% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 6 40% 

Metodología propuesta por el equipo docente 5 33% 

Problemas de convivencia familiar 0 0% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 0 0% 

Otro motivo 0 0% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 4 27% 

Licenciatura en Gestión 
Universitaria 

Problemas laborales o económicos 1 4% 

Motivos personales/familiares 4 16% 

Problemas de conectividad 6 24% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 9 36% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 6 24% 

Metodología propuesta por el equipo docente 8 32% 

Problemas de convivencia familiar 2 8% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 0 0% 

Otro motivo 1 4% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 6 24% 

Licenciatura en Historia Problemas laborales o económicos 5 13% 

Motivos personales/familiares 8 20% 

Problemas de conectividad 9 23% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 3 8% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 9 23% 

Metodología propuesta por el equipo docente 8 20% 

Problemas de convivencia familiar 1 3% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 1 3% 

Otro motivo 1 3% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 14 35% 

Licenciatura en Información 
Ambiental 

Problemas laborales o económicos 17 14% 

Motivos personales/familiares 15 13% 

Problemas de conectividad 27 23% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 24 20% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 44 37% 

Metodología propuesta por el equipo docente 31 26% 

Problemas de convivencia familiar 5 4% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 4 3% 

Otro motivo 2 2% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 24 20% 

Licenciatura en Sistemas de 
Información 

Problemas laborales o económicos 42 17% 

Motivos personales/familiares 40 16% 

Problemas de conectividad 59 24% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 25 10% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 113 46% 

Metodología propuesta por el equipo docente 70 29% 

Problemas de convivencia familiar 16 7% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 22 9% 

Otro motivo 12 5% 
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NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 56 23% 

Licenciatura en Trabajo Social Problemas laborales o económicos 270 22% 

Motivos personales/familiares 220 18% 

Problemas de conectividad 449 36% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 446 36% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 514 42% 

Metodología propuesta por el equipo docente 409 33% 

Problemas de convivencia familiar 91 7% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 99 8% 

Otro motivo 58 5% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 164 13% 

Profesorado en Ciencias 
Biológicas 

Problemas laborales o económicos 11 24% 

Motivos personales/familiares 10 22% 

Problemas de conectividad 16 36% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 9 20% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 20 44% 

Metodología propuesta por el equipo docente 10 22% 

Problemas de convivencia familiar 6 13% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 3 7% 

Otro motivo 0 0% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 8 18% 

Profesorado en Ciencias de la 
Educación 

Problemas laborales o económicos 19 24% 

Motivos personales/familiares 15 19% 

Problemas de conectividad 25 31% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 21 26% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 27 34% 

Metodología propuesta por el equipo docente 20 25% 

Problemas de convivencia familiar 5 6% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 8 10% 

Otro motivo 5 6% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 11 14% 

Profesorado en Educación 
Física 

Problemas laborales o económicos 129 20% 

Motivos personales/familiares 130 20% 

Problemas de conectividad 257 40% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 218 34% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 312 48% 

Metodología propuesta por el equipo docente 288 45% 

Problemas de convivencia familiar 53 8% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 53 8% 

Otro motivo 24 4% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 85 13% 

Profesorado en Enseñanza 
Media de Adultos 

Problemas laborales o económicos 14 33% 

Motivos personales/familiares 8 19% 

Problemas de conectividad 12 28% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 12 28% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 10 23% 

Metodología propuesta por el equipo docente 7 16% 

Problemas de convivencia familiar 3 7% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 3 7% 

Otro motivo 4 9% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 3 7% 
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Profesorado en Física Problemas laborales o económicos 0 0% 

Motivos personales/familiares 2 14% 

Problemas de conectividad 3 21% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 1 7% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 6 43% 

Metodología propuesta por el equipo docente 3 21% 

Problemas de convivencia familiar 1 7% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 1 7% 

Otro motivo 1 7% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 4 29% 

Profesorado en Geografía Problemas laborales o económicos 38 29% 

Motivos personales/familiares 24 18% 

Problemas de conectividad 42 32% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 46 35% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 48 36% 

Metodología propuesta por el equipo docente 40 30% 

Problemas de convivencia familiar 8 6% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 10 8% 

Otro motivo 4 3% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 22 17% 

Profesorado en Historia Problemas laborales o económicos 51 24% 

Motivos personales/familiares 39 19% 

Problemas de conectividad 75 36% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 50 24% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 95 45% 

Metodología propuesta por el equipo docente 86 41% 

Problemas de convivencia familiar 21 10% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 14 7% 

Otro motivo 6 3% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 20 10% 

Tecnicatura Universitaria en 
Industrias Lácteas 

Problemas laborales o económicos 8 26% 

Motivos personales/familiares 8 26% 

Problemas de conectividad 14 45% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 10 32% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 15 48% 

Metodología propuesta por el equipo docente 7 23% 

Problemas de convivencia familiar 2 6% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 3 10% 

Otro motivo 0 0% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 4 13% 

Tecnicatura Universitaria en 
Inspección de Alimentos 

Problemas laborales o económicos 18 18% 

Motivos personales/familiares 16 16% 

Problemas de conectividad 37 36% 

Problemas de equipamiento tecnológico 
(computadora, smartphone, etc) 25 25% 

Complejidad de la asignatura para cursarla de 
manera no presencial 56 55% 

Metodología propuesta por el equipo docente 18 18% 

Problemas de convivencia familiar 5 5% 

Problemas de habitabilidad en el hogar 14 14% 

Otro motivo 2 2% 

NINGUNO DE LOS ITEMS FUE UN PROBLEMA 
PARA MI 

21 21% 

 



Encuesta a Estudiantes de Grado y Pregrado –  UNLu 
Agosto 2020 

31 
 

 

A6 – Posesión de dispositivos por carrera. 
 

Carrera  Dispositivo Cantidad % 

Contador Público SmartPhone de uso compartido 42 2,0% 

SmartPhone de uso personal 1371 64,1% 

Computadora compartida 550 25,7% 

Computadora de uso personal 1103 51,6% 

Computadora del trabajo 104 4,9% 

Tablet 84 3,9% 

Ningún Dispositivo 2 0,1% 

Ingeniería Agronómica SmartPhone de uso compartido 6 2,7% 

SmartPhone de uso personal 126 57,5% 

Computadora compartida 79 36,1% 

Computadora de uso personal 111 50,7% 

Computadora del trabajo 6 2,7% 

Tablet 8 3,7% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Ingeniería en 
Alimentos 

SmartPhone de uso compartido 6 2,9% 

SmartPhone de uso personal 149 71,6% 

Computadora compartida 58 27,9% 

Computadora de uso personal 124 59,6% 

Computadora del trabajo 5 2,4% 

Tablet 8 3,8% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Ingeniería Industrial SmartPhone de uso compartido 3 1,2% 

SmartPhone de uso personal 179 73,1% 

Computadora compartida 60 24,5% 

Computadora de uso personal 162 66,1% 

Computadora del trabajo 6 2,4% 

Tablet 7 2,9% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Licenciatura en 
Administración 

SmartPhone de uso compartido 31 2,2% 

SmartPhone de uso personal 932 65,3% 

Computadora compartida 360 25,2% 

Computadora de uso personal 763 53,5% 

Computadora del trabajo 65 4,6% 

Tablet 72 5,0% 

Ningún Dispositivo 4 0,3% 

Licenciatura en 
Ciencias Biológicas 

SmartPhone de uso compartido 4 3,1% 

SmartPhone de uso personal 85 65,4% 

Computadora compartida 35 26,9% 

Computadora de uso personal 83 63,8% 

Computadora del trabajo 2 1,5% 

Tablet 4 3,1% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Licenciatura en 
Ciencias de la 

Educación 

SmartPhone de uso compartido 21 6,6% 

SmartPhone de uso personal 171 53,4% 

Computadora compartida 117 36,6% 

Computadora de uso personal 142 44,4% 

Computadora del trabajo 7 2,2% 

Tablet 4 1,3% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Licenciatura en 
Comercio 

Internacional 

SmartPhone de uso compartido 13 2,1% 

SmartPhone de uso personal 399 65,3% 

Computadora compartida 172 28,2% 

Computadora de uso personal 321 52,5% 

Computadora del trabajo 22 3,6% 

Tablet 31 5,1% 

Ningún Dispositivo 1 0,2% 

Licenciatura en 
Educación Física 

SmartPhone de uso compartido 1 1,8% 

SmartPhone de uso personal 25 44,6% 

Computadora compartida 20 35,7% 

Computadora de uso personal 25 44,6% 
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Computadora del trabajo 1 1,8% 

Tablet 3 5,4% 

Ningún Dispositivo 1 1,8% 

Licenciatura en 
Educación Inicial 

SmartPhone de uso compartido 0 0,0% 

SmartPhone de uso personal 45 47,4% 

Computadora compartida 31 32,6% 

Computadora de uso personal 54 56,8% 

Computadora del trabajo 2 2,1% 

Tablet 2 2,1% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Licenciatura en 
Enfermería 

SmartPhone de uso compartido 26 7,1% 

SmartPhone de uso personal 238 64,9% 

Computadora compartida 100 27,2% 

Computadora de uso personal 113 30,8% 

Computadora del trabajo 4 1,1% 

Tablet 8 2,2% 

Ningún Dispositivo 2 0,5% 

Licenciatura en 
Geografía 

SmartPhone de uso compartido 2 10,5% 

SmartPhone de uso personal 11 57,9% 

Computadora compartida 9 47,4% 

Computadora de uso personal 8 42,1% 

Computadora del trabajo 0 0,0% 

Tablet 1 5,3% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Licenciatura en 
Gestión Universitaria 

SmartPhone de uso compartido 3 11,1% 

SmartPhone de uso personal 12 44,4% 

Computadora compartida 12 44,4% 

Computadora de uso personal 13 48,1% 

Computadora del trabajo 0 0,0% 

Tablet 2 7,4% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Licenciatura en 
Historia 

SmartPhone de uso compartido 0 0,0% 

SmartPhone de uso personal 28 58,3% 

Computadora compartida 6 12,5% 

Computadora de uso personal 38 79,2% 

Computadora del trabajo 0 0,0% 

Tablet 6 12,5% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Licenciatura en 
Información Ambiental 

SmartPhone de uso compartido 0 0,0% 

SmartPhone de uso personal 77 55,4% 

Computadora compartida 39 28,1% 

Computadora de uso personal 88 63,3% 

Computadora del trabajo 2 1,4% 

Tablet 2 1,4% 

Ningún Dispositivo 1 0,7% 

Licenciatura en 
Sistemas de 
Información 

SmartPhone de uso compartido 2 0,7% 

SmartPhone de uso personal 191 69,0% 

Computadora compartida 50 18,1% 

Computadora de uso personal 208 75,1% 

Computadora del trabajo 2 0,7% 

Tablet 9 3,2% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Licenciatura en 
Trabajo Social 

SmartPhone de uso compartido 84 6,2% 

SmartPhone de uso personal 787 58,3% 

Computadora compartida 470 34,8% 

Computadora de uso personal 482 35,7% 

Computadora del trabajo 35 2,6% 

Tablet 43 3,2% 

Ningún Dispositivo 5 0,4% 

Profesorado en 
Ciencias Biológicas 

SmartPhone de uso compartido 1 2,1% 

SmartPhone de uso personal 30 62,5% 

Computadora compartida 16 33,3% 

Computadora de uso personal 23 47,9% 

Computadora del trabajo 1 2,1% 

Tablet 0 0,0% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 
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Profesorado en 
Ciencias de la 

Educación 

SmartPhone de uso compartido 7 7,0% 

SmartPhone de uso personal 57 57,0% 

Computadora compartida 30 30,0% 

Computadora de uso personal 49 49,0% 

Computadora del trabajo 3 3,0% 

Tablet 1 1,0% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Profesorado en 
Educación Física 

SmartPhone de uso compartido 30 4,3% 

SmartPhone de uso personal 492 70,8% 

Computadora compartida 282 40,6% 

Computadora de uso personal 223 32,1% 

Computadora del trabajo 13 1,9% 

Tablet 17 2,4% 

Ningún Dispositivo 3 0,4% 

Profesorado en 
Enseñanza Media de 

Adultos 

SmartPhone de uso compartido 4 7,3% 

SmartPhone de uso personal 27 49,1% 

Computadora compartida 22 40,0% 

Computadora de uso personal 23 41,8% 

Computadora del trabajo 2 3,6% 

Tablet 2 3,6% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Profesorado en Física SmartPhone de uso compartido 0 0,0% 

SmartPhone de uso personal 8 44,4% 

Computadora compartida 4 22,2% 

Computadora de uso personal 11 61,1% 

Computadora del trabajo 0 0,0% 

Tablet 0 0,0% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Profesorado en 
Geografía 

SmartPhone de uso compartido 6 3,9% 

SmartPhone de uso personal 91 59,1% 

Computadora compartida 49 31,8% 

Computadora de uso personal 65 42,2% 

Computadora del trabajo 0 0,0% 

Tablet 8 5,2% 

Ningún Dispositivo 1 0,6% 

Profesorado en 
Historia 

SmartPhone de uso compartido 7 2,9% 

SmartPhone de uso personal 143 59,1% 

Computadora compartida 73 30,2% 

Computadora de uso personal 115 47,5% 

Computadora del trabajo 4 1,7% 

Tablet 2 0,8% 

Ningún Dispositivo 2 0,8% 

Tecnicatura 
Universitaria en 

Industrias Lácteas 

SmartPhone de uso compartido 2 5,6% 

SmartPhone de uso personal 30 83,3% 

Computadora compartida 6 16,7% 

Computadora de uso personal 15 41,7% 

Computadora del trabajo 0 0,0% 

Tablet 2 5,6% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 

Tecnicatura 
Universitaria en 
Inspección de 

Alimentos 

SmartPhone de uso compartido 5 4,2% 

SmartPhone de uso personal 79 65,8% 

Computadora compartida 34 28,3% 

Computadora de uso personal 52 43,3% 

Computadora del trabajo 7 5,8% 

Tablet 4 3,3% 

Ningún Dispositivo 0 0,0% 
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A7 – Posesión de internet y datos móviles por carrera. 
 

Carrera 
Internet en 

el hogar 

Datos móviles 

Buena 
conexión 

Regular 
conexión 

Mala 
conexión No poseo Total 

Contador 
Público 

Buena 
conexión 

6,7% 3,9% 0,4% 1,1% 12,1% 

Regular 
conexión 

2,4% 4,3% 1,0% 1,2% 8,9% 

No poseo 0,3% 1,0% 0,1% 0,1% 1,6% 

Mala 
conexión 

0,1% 0,3% 0,1% 0,2% 0,7% 

Total 9,6% 9,6% 1,7% 2,5% 23,4% 

Ingeniería 
Agronómica 

Buena 
conexión 

0,6% 0,3% 0,1% 0,1% 1,1% 

Regular 
conexión 

0,2% 0,4% 0,2% 0,2% 1,0% 

No poseo 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,3% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 

Total 0,8% 0,9% 0,4% 0,3% 2,4% 

Ingeniería en 
Alimentos 

Buena 
conexión 

0,6% 0,4% 0,0% 0,1% 1,1% 

Regular 
conexión 

0,2% 0,4% 0,1% 0,1% 0,9% 

No poseo 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 

Total 0,8% 0,9% 0,2% 0,3% 2,3% 

Ingeniería 
Industrial 

Buena 
conexión 

0,8% 0,4% 0,1% 0,1% 1,4% 

Regular 
conexión 

0,3% 0,4% 0,1% 0,1% 0,9% 

No poseo 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 

Total 1,1% 1,0% 0,3% 0,3% 2,7% 

Licenciatura en 
Administración 

Buena 
conexión 

4,8% 2,4% 0,4% 0,8% 8,3% 

Regular 
conexión 

1,7% 2,4% 0,7% 0,8% 5,6% 

No poseo 0,3% 0,7% 0,1% 0,1% 1,1% 

Mala 
conexión 

0,1% 0,3% 0,2% 0,1% 0,6% 

Total 6,9% 5,8% 1,3% 1,7% 15,6% 

Licenciatura en 
Ciencias 

Biológicas 

Buena 
conexión 

0,4% 0,2% 0,0% 0,1% 0,7% 

Regular 
conexión 

0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,5% 

No poseo 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 

Total 0,6% 0,4% 0,2% 0,3% 1,4% 

Licenciatura en 
Ciencias de la 

Educación 

Buena 
conexión 

0,7% 0,5% 0,0% 0,2% 1,5% 

Regular 
conexión 

0,3% 0,7% 0,0% 0,3% 1,4% 

No poseo 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,2% 

Total 1,2% 1,6% 0,1% 0,6% 3,5% 

Licenciatura en 
Comercio 

Internacional 

Buena 
conexión 

1,9% 1,2% 0,2% 0,3% 3,5% 

Regular 
conexión 

0,7% 1,0% 0,3% 0,3% 2,4% 

No poseo 0,1% 0,3% 0,1% 0,0% 0,4% 
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Mala 
conexión 

0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 

Total 2,8% 2,6% 0,6% 0,7% 6,7% 

Licenciatura en 
Educación Física 

Buena 
conexión 

0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 

Regular 
conexión 

0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 

No poseo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Total 0,2% 0,3% 0,1% 0,1% 0,6% 

Licenciatura en 
Educación Inicial 

Buena 
conexión 

0,3% 0,1% 0,0% 0,1% 0,6% 

Regular 
conexión 

0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,4% 

No poseo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Total 0,4% 0,4% 0,1% 0,2% 1,0% 

Licenciatura en 
Enfermería 

Buena 
conexión 

0,6% 0,3% 0,1% 0,2% 1,2% 

Regular 
conexión 

0,3% 0,7% 0,3% 0,4% 1,7% 

No poseo 0,1% 0,6% 0,1% 0,1% 1,0% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% 

Total 1,0% 1,6% 0,6% 0,8% 4,0% 

Licenciatura en 
Geografía 

Buena 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 

Regular 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 

No poseo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Total 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 

Licenciatura en 
Gestión 
Universitaria 

Buena 
conexión 

0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 

  Regular 
conexión 

0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 

  Mala 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

  Total 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 

Licenciatura en 
Historia 

Buena 
conexión 

0,2% 0,1% 0,0% 0,1% 0,3% 

  Regular 
conexión 

0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 

  No poseo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

  Mala 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

  Total 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,5% 

Licenciatura en 
Información 
Ambiental 

Buena 
conexión 

0,4% 0,3% 0,0% 0,1% 0,8% 

Regular 
conexión 

0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,6% 

No poseo 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Total 0,6% 0,6% 0,1% 0,2% 1,5% 

Licenciatura en 
Sistemas de 
Información 

Buena 
conexión 

0,7% 0,6% 0,1% 0,3% 1,6% 

Regular 
conexión 

0,3% 0,5% 0,1% 0,2% 1,1% 

No poseo 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 

Total 1,0% 1,3% 0,2% 0,5% 3,0% 
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Licenciatura en 
Trabajo Social 

Buena 
conexión 

2,6% 2,2% 0,3% 1,0% 6,1% 

Regular 
conexión 

1,2% 3,0% 0,8% 1,2% 6,1% 

No poseo 0,3% 0,9% 0,2% 0,3% 1,7% 

Mala 
conexión 

0,1% 0,3% 0,2% 0,2% 0,8% 

Total 4,1% 6,4% 1,6% 2,6% 14,8% 

Profesorado en 
Ciencias 

Biológicas 

Buena 
conexión 

0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 

Regular 
conexión 

0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% 

No poseo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 

Total 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 0,5% 

Profesorado en 
Ciencias de la 

Educación 

Buena 
conexión 

0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,5% 

Regular 
conexión 

0,1% 0,2% 0,0% 0,1% 0,5% 

No poseo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Total 0,3% 0,4% 0,1% 0,2% 1,1% 

Profesorado en 
Educación Física 

Buena 
conexión 

1,3% 1,2% 0,2% 0,5% 3,2% 

Regular 
conexión 

0,5% 1,5% 0,5% 0,8% 3,3% 

No poseo 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,6% 

Mala 
conexión 

0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,5% 

Total 2,0% 3,2% 0,9% 1,5% 7,6% 

Profesorado en 
Enseñanza 
Media de 
Adultos 

Buena 
conexión 

0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 

Regular 
conexión 

0,1% 0,1% 0,0% 0,1% 0,3% 

No poseo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Total 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,6% 

Profesorado en 
Física 

Buena 
conexión 

0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 

Regular 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

No poseo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mala 
conexión 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Total 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,2% 

Profesorado en 
Geografía 

Buena 
conexión 0,3% 0,3% 0,0% 0,1% 0,8% 

Regular 
conexión 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,6% 

No poseo 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 

Mala 
conexión 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 

Total 0,5% 0,7% 0,1% 0,3% 1,7% 

Profesorado en 
Historia 

Buena 
conexión 0,4% 0,4% 0,1% 0,2% 1,1% 

Regular 
conexión 0,2% 0,4% 0,1% 0,3% 1,0% 

No poseo 0,1% 0,2% 0,1% 0,0% 0,3% 

Mala 
conexión 0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% 

Total 0,7% 1,0% 0,3% 0,6% 2,6% 

Tecnicatura 
Universitaria en 

Industrias 
Lácteas 

Buena 
conexión 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 

Regular 
conexión 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 

No poseo 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 
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Total 0,1% 0,2% 0,0% 0,1% 0,4% 

Tecnicatura 
Universitaria en 
Inspección de 

Alimentos 

Buena 
conexión 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 0,6% 

Regular 
conexión 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,5% 

No poseo 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 

Mala 
conexión 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 

Total 0,3% 0,6% 0,2% 0,2% 1,3% 

 

A8 – Utilidad de Recursos o herramientas  por carrera. 
 

Carrera  Recurso / herramienta Utilidad Cantidad % 

Contador Público Foros de intercambio Me resulto algo útil 679 31,8% 

Me resulto muy útil 518 24,2% 

No la use 727 34,0% 

No me resulto útil 214 10,0% 

Total 2138 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 500 23,4% 

Me resulto muy útil 994 46,5% 

No la use 505 23,6% 

No me resulto útil 139 6,5% 

Total 2138 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 424 19,8% 

Me resulto muy útil 1263 59,1% 

No la use 356 16,7% 

No me resulto útil 95 4,4% 

Total 2138 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 473 22,1% 

Me resulto muy útil 721 33,7% 

No la use 783 36,6% 

No me resulto útil 161 7,5% 

Total 2138 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 462 21,6% 

Me resulto muy útil 1037 48,5% 

No la use 492 23,0% 

No me resulto útil 147 6,9% 

Total 2138 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 311 14,5% 

Me resulto muy útil 319 14,9% 

No la use 1290 60,3% 

No me resulto útil 218 10,2% 

Total 2138 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 574 26,8% 

Me resulto muy útil 1301 60,9% 

No la use 176 8,2% 

No me resulto útil 87 4,1% 

Total 2138 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 266 12,4% 

Me resulto muy útil 325 15,2% 

No la use 1397 65,3% 

No me resulto útil 150 7,0% 

Total 2138 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 366 17,1% 

Me resulto muy útil 619 29,0% 

No la use 1023 47,8% 

No me resulto útil 130 6,1% 

Total 2138 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 556 26,0% 

Me resulto muy útil 1083 50,7% 

No la use 355 16,6% 

No me resulto útil 144 6,7% 

Total 2138 100,0% 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 67 30,6% 



Encuesta a Estudiantes de Grado y Pregrado –  UNLu 
Agosto 2020 

38 
 

Ingeniería 
Agronómica 

Me resulto muy útil 48 21,9% 

No la use 88 40,2% 

No me resulto útil 16 7,3% 

Total 219 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 58 26,5% 

Me resulto muy útil 128 58,4% 

No la use 21 9,6% 

No me resulto útil 12 5,5% 

Total 219 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 41 18,7% 

Me resulto muy útil 134 61,2% 

No la use 37 16,9% 

No me resulto útil 7 3,2% 

Total 219 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 58 26,5% 

Me resulto muy útil 81 37,0% 

No la use 72 32,9% 

No me resulto útil 8 3,7% 

Total 219 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 62 28,3% 

Me resulto muy útil 97 44,3% 

No la use 48 21,9% 

No me resulto útil 12 5,5% 

Total 219 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 43 19,6% 

Me resulto muy útil 24 11,0% 

No la use 130 59,4% 

No me resulto útil 22 10,0% 

Total 219 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 43 19,6% 

Me resulto muy útil 156 71,2% 

No la use 15 6,8% 

No me resulto útil 5 2,3% 

Total 219 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 35 16,0% 

Me resulto muy útil 51 23,3% 

No la use 113 51,6% 

No me resulto útil 20 9,1% 

Total 219 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 46 21,0% 

Me resulto muy útil 89 40,6% 

No la use 73 33,3% 

No me resulto útil 11 5,0% 

Total 219 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 59 26,9% 

Me resulto muy útil 117 53,4% 

No la use 34 15,5% 

No me resulto útil 9 4,1% 

Total 219 100,0% 

Ingeniería en 
Alimentos 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 75 36,1% 

Me resulto muy útil 27 13,0% 

No la use 80 38,5% 

No me resulto útil 26 12,5% 

Total 208 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 45 21,6% 

Me resulto muy útil 133 63,9% 

No la use 21 10,1% 

No me resulto útil 9 4,3% 

Total 208 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 45 21,6% 

Me resulto muy útil 113 54,3% 

No la use 40 19,2% 

No me resulto útil 10 4,8% 

Total 208 100,0% 

Me resulto algo útil 50 24,0% 

Me resulto muy útil 62 29,8% 
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Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

No la use 88 42,3% 

No me resulto útil 8 3,8% 

Total 208 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 52 25,0% 

Me resulto muy útil 51 24,5% 

No la use 94 45,2% 

No me resulto útil 11 5,3% 

Total 208 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 40 19,2% 

Me resulto muy útil 32 15,4% 

No la use 123 59,1% 

No me resulto útil 13 6,3% 

Total 208 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 50 24,0% 

Me resulto muy útil 139 66,8% 

No la use 10 4,8% 

No me resulto útil 9 4,3% 

Total 208 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 10 4,8% 

Me resulto muy útil 21 10,1% 

No la use 165 79,3% 

No me resulto útil 12 5,8% 

Total 208 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 43 20,7% 

Me resulto muy útil 101 48,6% 

No la use 52 25,0% 

No me resulto útil 12 5,8% 

Total 208 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 59 28,4% 

Me resulto muy útil 115 55,3% 

No la use 24 11,5% 

No me resulto útil 10 4,8% 

Total 208 100,0% 

Ingeniería Industrial Foros de intercambio Me resulto algo útil 83 33,9% 

Me resulto muy útil 36 14,7% 

No la use 92 37,6% 

No me resulto útil 34 13,9% 

Total 245 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 67 27,3% 

Me resulto muy útil 147 60,0% 

No la use 21 8,6% 

No me resulto útil 10 4,1% 

Total 245 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 40 16,3% 

Me resulto muy útil 169 69,0% 

No la use 28 11,4% 

No me resulto útil 8 3,3% 

Total 245 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 69 28,2% 

Me resulto muy útil 84 34,3% 

No la use 76 31,0% 

No me resulto útil 16 6,5% 

Total 245 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 39 15,9% 

Me resulto muy útil 78 31,8% 

No la use 102 41,6% 

No me resulto útil 26 10,6% 

Total 245 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 33 13,5% 

Me resulto muy útil 37 15,1% 

No la use 153 62,4% 

No me resulto útil 22 9,0% 

Total 245 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 64 26,1% 

Me resulto muy útil 157 64,1% 

No la use 18 7,3% 
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No me resulto útil 6 2,4% 

Total 245 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 30 12,2% 

Me resulto muy útil 38 15,5% 

No la use 165 67,3% 

No me resulto útil 12 4,9% 

Total 245 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 52 21,2% 

Me resulto muy útil 123 50,2% 

No la use 59 24,1% 

No me resulto útil 11 4,5% 

Total 245 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 71 29,0% 

Me resulto muy útil 140 57,1% 

No la use 27 11,0% 

No me resulto útil 7 2,9% 

Total 245 100,0% 

Licenciatura en 
Administración 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 437 30,6% 

Me resulto muy útil 307 21,5% 

No la use 524 36,7% 

No me resulto útil 159 11,1% 

Total 1427 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 364 25,5% 

Me resulto muy útil 713 50,0% 

No la use 259 18,1% 

No me resulto útil 91 6,4% 

Total 1427 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 269 18,9% 

Me resulto muy útil 772 54,1% 

No la use 316 22,1% 

No me resulto útil 70 4,9% 

Total 1427 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 333 23,3% 

Me resulto muy útil 538 37,7% 

No la use 477 33,4% 

No me resulto útil 79 5,5% 

Total 1427 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 307 21,5% 

Me resulto muy útil 785 55,0% 

No la use 267 18,7% 

No me resulto útil 68 4,8% 

Total 1427 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 230 16,1% 

Me resulto muy útil 265 18,6% 

No la use 823 57,7% 

No me resulto útil 109 7,6% 

Total 1427 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 384 26,9% 

Me resulto muy útil 856 60,0% 

No la use 130 9,1% 

No me resulto útil 57 4,0% 

Total 1427 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 190 13,3% 

Me resulto muy útil 221 15,5% 

No la use 939 65,8% 

No me resulto útil 77 5,4% 

Total 1427 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 263 18,4% 

Me resulto muy útil 413 28,9% 

No la use 668 46,8% 

No me resulto útil 83 5,8% 

Total 1427 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 367 25,7% 

Me resulto muy útil 774 54,2% 

No la use 190 13,3% 

No me resulto útil 96 6,7% 
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Total 1427 100,0% 

Licenciatura en 
Ciencias Biológicas 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 39 30,0% 

Me resulto muy útil 31 23,8% 

No la use 46 35,4% 

No me resulto útil 14 10,8% 

Total 130 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 23 17,7% 

Me resulto muy útil 86 66,2% 

No la use 18 13,8% 

No me resulto útil 3 2,3% 

Total 130 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 20 15,4% 

Me resulto muy útil 88 67,7% 

No la use 19 14,6% 

No me resulto útil 3 2,3% 

Total 130 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 37 28,5% 

Me resulto muy útil 51 39,2% 

No la use 33 25,4% 

No me resulto útil 9 6,9% 

Total 130 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 20 15,4% 

Me resulto muy útil 56 43,1% 

No la use 49 37,7% 

No me resulto útil 5 3,8% 

Total 130 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 25 19,2% 

Me resulto muy útil 35 26,9% 

No la use 63 48,5% 

No me resulto útil 7 5,4% 

Total 130 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 36 27,7% 

Me resulto muy útil 79 60,8% 

No la use 12 9,2% 

No me resulto útil 3 2,3% 

Total 130 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 18 13,8% 

Me resulto muy útil 17 13,1% 

No la use 90 69,2% 

No me resulto útil 5 3,8% 

Total 130 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 18 13,8% 

Me resulto muy útil 68 52,3% 

No la use 40 30,8% 

No me resulto útil 4 3,1% 

Total 130 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 29 22,3% 

Me resulto muy útil 83 63,8% 

No la use 15 11,5% 

No me resulto útil 3 2,3% 

Total 130 100,0% 

Licenciatura en 
Ciencias de la 

Educación 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 112 35,0% 

Me resulto muy útil 72 22,5% 

No la use 107 33,4% 

No me resulto útil 29 9,1% 

Total 320 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 56 17,5% 

Me resulto muy útil 197 61,6% 

No la use 54 16,9% 

No me resulto útil 13 4,1% 

Total 320 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 48 15,0% 

Me resulto muy útil 186 58,1% 

No la use 75 23,4% 

No me resulto útil 11 3,4% 

Total 320 100,0% 
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Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 87 27,2% 

Me resulto muy útil 140 43,8% 

No la use 77 24,1% 

No me resulto útil 16 5,0% 

Total 320 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 67 20,9% 

Me resulto muy útil 152 47,5% 

No la use 88 27,5% 

No me resulto útil 13 4,1% 

Total 320 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 65 20,3% 

Me resulto muy útil 88 27,5% 

No la use 144 45,0% 

No me resulto útil 23 7,2% 

Total 320 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 68 21,3% 

Me resulto muy útil 196 61,3% 

No la use 44 13,8% 

No me resulto útil 12 3,8% 

Total 320 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 44 13,8% 

Me resulto muy útil 38 11,9% 

No la use 221 69,1% 

No me resulto útil 17 5,3% 

Total 320 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 35 10,9% 

Me resulto muy útil 123 38,4% 

No la use 147 45,9% 

No me resulto útil 15 4,7% 

Total 320 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 48 15,0% 

Me resulto muy útil 226 70,6% 

No la use 28 8,8% 

No me resulto útil 18 5,6% 

Total 320 100,0% 

Licenciatura en 
Comercio 

Internacional 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 198 32,4% 

Me resulto muy útil 112 18,3% 

No la use 220 36,0% 

No me resulto útil 81 13,3% 

Total 611 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 110 18,0% 

Me resulto muy útil 409 66,9% 

No la use 56 9,2% 

No me resulto útil 36 5,9% 

Total 611 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 131 21,4% 

Me resulto muy útil 352 57,6% 

No la use 81 13,3% 

No me resulto útil 47 7,7% 

Total 611 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 149 24,4% 

Me resulto muy útil 192 31,4% 

No la use 217 35,5% 

No me resulto útil 53 8,7% 

Total 611 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 122 20,0% 

Me resulto muy útil 281 46,0% 

No la use 170 27,8% 

No me resulto útil 38 6,2% 

Total 611 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 113 18,5% 

Me resulto muy útil 159 26,0% 

No la use 284 46,5% 

No me resulto útil 55 9,0% 

Total 611 100,0% 

Me resulto algo útil 156 25,5% 
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Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto muy útil 341 55,8% 

No la use 69 11,3% 

No me resulto útil 45 7,4% 

Total 611 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 87 14,2% 

Me resulto muy útil 217 35,5% 

No la use 257 42,1% 

No me resulto útil 50 8,2% 

Total 611 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 108 17,7% 

Me resulto muy útil 262 42,9% 

No la use 197 32,2% 

No me resulto útil 44 7,2% 

Total 611 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 154 25,2% 

Me resulto muy útil 324 53,0% 

No la use 76 12,4% 

No me resulto útil 57 9,3% 

Total 611 100,0% 

Licenciatura en 
Educación Física 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 11 19,6% 

Me resulto muy útil 14 25,0% 

No la use 30 53,6% 

No me resulto útil 1 1,8% 

Total 56 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 11 19,6% 

Me resulto muy útil 34 60,7% 

No la use 11 19,6% 

Total 56 100,0% 

Me resulto algo útil 10 17,9% 

  Me resulto muy útil 26 46,4% 

No la use 19 33,9% 

No me resulto útil 1 1,8% 

Total 56 100,0% 

Me resulto algo útil 10 17,9% 

  Me resulto muy útil 31 55,4% 

No la use 12 21,4% 

No me resulto útil 3 5,4% 

Total 56 100,0% 

Me resulto algo útil 8 14,3% 

  Me resulto muy útil 30 53,6% 

No la use 10 17,9% 

No me resulto útil 8 14,3% 

Total 56 100,0% 

Me resulto algo útil 13 23,2% 

  Me resulto muy útil 21 37,5% 

No la use 18 32,1% 

No me resulto útil 4 7,1% 

Total 56 100,0% 

Me resulto algo útil 14 25,0% 

  Me resulto muy útil 23 41,1% 

No la use 16 28,6% 

No me resulto útil 3 5,4% 

Total 56 100,0% 

Me resulto algo útil 4 7,1% 

  Me resulto muy útil 11 19,6% 

No la use 41 73,2% 

Total 56 100,0% 

Me resulto algo útil 9 16,1% 

Me resulto muy útil 21 37,5% 

  No la use 25 44,6% 

No me resulto útil 1 1,8% 

Total 56 100,0% 

Me resulto algo útil 9 16,1% 

Me resulto muy útil 38 67,9% 

  No la use 6 10,7% 

No me resulto útil 3 5,4% 
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Total 56 100,0% 

Licenciatura en 
Educación Inicial 

Me resulto algo útil 13 13,7% 

Me resulto muy útil 28 29,5% 

  No la use 45 47,4% 

No me resulto útil 9 9,5% 

Total 95 100,0% 

Me resulto algo útil 14 14,7% 

Me resulto muy útil 71 74,7% 

  No la use 6 6,3% 

No me resulto útil 4 4,2% 

Total 95 100,0% 

Me resulto algo útil 15 15,8% 

Me resulto muy útil 54 56,8% 

  No la use 23 24,2% 

No me resulto útil 3 3,2% 

Total 95 100,0% 

Me resulto algo útil 18 18,9% 

Me resulto muy útil 55 57,9% 

  No la use 18 18,9% 

No me resulto útil 4 4,2% 

Total 95 100,0% 

Me resulto algo útil 16 16,8% 

Me resulto muy útil 43 45,3% 

  No la use 31 32,6% 

No me resulto útil 5 5,3% 

Total 95 100,0% 

Me resulto algo útil 21 22,1% 

Me resulto muy útil 39 41,1% 

  No la use 25 26,3% 

No me resulto útil 10 10,5% 

Total 95 100,0% 

Me resulto algo útil 15 15,8% 

Me resulto muy útil 25 26,3% 

  No la use 49 51,6% 

No me resulto útil 6 6,3% 

Total 95 100,0% 

Me resulto algo útil 10 10,5% 

Me resulto muy útil 14 14,7% 

  No la use 67 70,5% 

No me resulto útil 4 4,2% 

Total 95 100,0% 

Me resulto algo útil 14 14,7% 

Me resulto muy útil 31 32,6% 

  No la use 46 48,4% 

No me resulto útil 4 4,2% 

Total 95 100,0% 

Me resulto algo útil 10 10,5% 

Me resulto muy útil 75 78,9% 

  No la use 6 6,3% 

No me resulto útil 4 4,2% 

Total 95 100,0% 

Licenciatura en 
Enfermería 

Me resulto algo útil 122 33,2% 

Me resulto muy útil 94 25,6% 

  No la use 124 33,8% 

No me resulto útil 27 7,4% 

Total 367 100,0% 

Me resulto algo útil 92 25,1% 

Me resulto muy útil 160 43,6% 

  No la use 85 23,2% 

No me resulto útil 30 8,2% 

Total 367 100,0% 

Me resulto algo útil 101 27,5% 

Me resulto muy útil 209 56,9% 

  No la use 40 10,9% 

No me resulto útil 17 4,6% 

Total 367 100,0% 
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Me resulto algo útil 92 25,1% 

Me resulto muy útil 144 39,2% 

  No la use 111 30,2% 

No me resulto útil 20 5,4% 

Total 367 100,0% 

Me resulto algo útil 100 27,2% 

Me resulto muy útil 173 47,1% 

  No la use 68 18,5% 

No me resulto útil 26 7,1% 

Total 367 100,0% 

Me resulto algo útil 73 19,9% 

Me resulto muy útil 71 19,3% 

  No la use 187 51,0% 

No me resulto útil 36 9,8% 

Total 367 100,0% 

Me resulto algo útil 87 23,7% 

Me resulto muy útil 235 64,0% 

  No la use 32 8,7% 

No me resulto útil 13 3,5% 

Total 367 100,0% 

Me resulto algo útil 49 13,4% 

Me resulto muy útil 36 9,8% 

  No la use 252 68,7% 

No me resulto útil 30 8,2% 

Total 367 100,0% 

Me resulto algo útil 75 20,4% 

Me resulto muy útil 78 21,3% 

  No la use 197 53,7% 

No me resulto útil 17 4,6% 

Total 367 100,0% 

Me resulto algo útil 99 27,0% 

Me resulto muy útil 197 53,7% 

  No la use 42 11,4% 

No me resulto útil 29 7,9% 

Total 367 100,0% 

Licenciatura en 
Geografía 

Me resulto algo útil 6 31,6% 

Me resulto muy útil 7 36,8% 

  No la use 5 26,3% 

No me resulto útil 1 5,3% 

Total 19 100,0% 

Me resulto algo útil 4 21,1% 

Me resulto muy útil 10 52,6% 

  No la use 3 15,8% 

No me resulto útil 2 10,5% 

Total 19 100,0% 

Me resulto algo útil 2 10,5% 

Me resulto muy útil 11 57,9% 

  No la use 3 15,8% 

No me resulto útil 3 15,8% 

Total 19 100,0% 

Me resulto algo útil 3 15,8% 

Me resulto muy útil 6 31,6% 

  No la use 9 47,4% 

No me resulto útil 1 5,3% 

Total 19 100,0% 

Me resulto algo útil 3 15,8% 

Me resulto muy útil 4 21,1% 

  No la use 12 63,2% 

Total 19 100,0% 

Me resulto algo útil 3 15,8% 

Me resulto muy útil 4 21,1% 

No la use 12 63,2% 

  Total 19 100,0% 

Me resulto algo útil 4 21,1% 

Me resulto muy útil 10 52,6% 

No la use 4 21,1% 
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No me resulto útil 1 5,3% 

  Total 19 100,0% 

Me resulto algo útil 1 5,3% 

Me resulto muy útil 1 5,3% 

No la use 16 84,2% 

No me resulto útil 1 5,3% 

  Total 19 100,0% 

Me resulto algo útil 2 10,5% 

Me resulto muy útil 7 36,8% 

No la use 8 42,1% 

No me resulto útil 2 10,5% 

  Total 19 100,0% 

Me resulto algo útil 6 31,6% 

Me resulto muy útil 11 57,9% 

No la use 1 5,3% 

No me resulto útil 1 5,3% 

  Total 19 100,0% 

Licenciatura en 
Gestión Universitaria 

Me resulto muy útil 5 18,5% 

No la use 21 77,8% 

No me resulto útil 1 3,7% 

Total 27 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 10 37,0% 

Me resulto muy útil 16 59,3% 

No la use 1 3,7% 

Total 27 100,0% 

Me resulto algo útil 1 3,7% 

  Me resulto muy útil 15 55,6% 

No la use 10 37,0% 

No me resulto útil 1 3,7% 

Total 27 100,0% 

Me resulto algo útil 4 14,8% 

  Me resulto muy útil 18 66,7% 

No la use 5 18,5% 

Total 27 100,0% 

Me resulto algo útil 6 22,2% 

Me resulto muy útil 15 55,6% 

  No la use 1 3,7% 

No me resulto útil 5 18,5% 

Total 27 100,0% 

Me resulto algo útil 4 14,8% 

Me resulto muy útil 7 25,9% 

  No la use 16 59,3% 

Total 27 100,0% 

Me resulto algo útil 9 33,3% 

Me resulto muy útil 10 37,0% 

No la use 7 25,9% 

  No me resulto útil 1 3,7% 

Total 27 100,0% 

Me resulto algo útil 1 3,7% 

Me resulto muy útil 4 14,8% 

No la use 22 81,5% 

  Total 27 100,0% 

Me resulto algo útil 3 11,1% 

Me resulto muy útil 4 14,8% 

No la use 20 74,1% 

Total 27 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 3 11,1% 

Me resulto muy útil 20 74,1% 

No la use 2 7,4% 

No me resulto útil 2 7,4% 

Total 27 100,0% 

Licenciatura en 
Historia 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 4 8,3% 

Me resulto muy útil 9 18,8% 

No la use 26 54,2% 

No me resulto útil 9 18,8% 

Total 48 100,0% 



Encuesta a Estudiantes de Grado y Pregrado –  UNLu 
Agosto 2020 

47 
 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 6 12,5% 

Me resulto muy útil 34 70,8% 

No la use 6 12,5% 

No me resulto útil 2 4,2% 

Total 48 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 4 8,3% 

Me resulto muy útil 10 20,8% 

No la use 29 60,4% 

No me resulto útil 5 10,4% 

Total 48 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 6 12,5% 

Me resulto muy útil 8 16,7% 

No la use 29 60,4% 

No me resulto útil 5 10,4% 

Total 48 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 9 18,8% 

Me resulto muy útil 25 52,1% 

No la use 12 25,0% 

No me resulto útil 2 4,2% 

Total 48 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 11 22,9% 

Me resulto muy útil 18 37,5% 

No la use 17 35,4% 

No me resulto útil 2 4,2% 

Total 48 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 5 10,4% 

Me resulto muy útil 14 29,2% 

No la use 27 56,3% 

No me resulto útil 2 4,2% 

Total 48 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 4 8,3% 

Me resulto muy útil 10 20,8% 

No la use 32 66,7% 

No me resulto útil 2 4,2% 

Total 48 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 4 8,3% 

Me resulto muy útil 22 45,8% 

No la use 20 41,7% 

No me resulto útil 2 4,2% 

Total 48 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 8 16,7% 

Me resulto muy útil 33 68,8% 

No la use 3 6,3% 

No me resulto útil 4 8,3% 

Total 48 100,0% 

Licenciatura en 
Información 
Ambiental 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 40 28,8% 

Me resulto muy útil 38 27,3% 

No la use 55 39,6% 

No me resulto útil 6 4,3% 

Total 139 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 25 18,0% 

Me resulto muy útil 73 52,5% 

No la use 34 24,5% 

No me resulto útil 7 5,0% 

Total 139 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 22 15,8% 

Me resulto muy útil 84 60,4% 

No la use 30 21,6% 

No me resulto útil 3 2,2% 

Total 139 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 32 23,0% 

Me resulto muy útil 45 32,4% 

No la use 56 40,3% 

No me resulto útil 6 4,3% 

Total 139 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 16 11,5% 
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Me resulto muy útil 89 64,0% 

No la use 34 24,5% 

Total 139 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 25 18,0% 

Me resulto muy útil 34 24,5% 

No la use 73 52,5% 

No me resulto útil 7 5,0% 

Total 139 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 29 20,9% 

Me resulto muy útil 88 63,3% 

No la use 21 15,1% 

No me resulto útil 1 0,7% 

Total 139 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 16 11,5% 

Me resulto muy útil 28 20,1% 

No la use 92 66,2% 

No me resulto útil 3 2,2% 

Total 139 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 26 18,7% 

Me resulto muy útil 57 41,0% 

No la use 54 38,8% 

No me resulto útil 2 1,4% 

Total 139 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 26 18,7% 

Me resulto muy útil 94 67,6% 

No la use 11 7,9% 

No me resulto útil 8 5,8% 

Total 139 100,0% 

Licenciatura en 
Sistemas de 
Información 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 87 31,4% 

Me resulto muy útil 47 17,0% 

No la use 118 42,6% 

No me resulto útil 25 9,0% 

Total 277 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 84 30,3% 

Me resulto muy útil 122 44,0% 

No la use 44 15,9% 

No me resulto útil 27 9,7% 

Total 277 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 72 26,0% 

Me resulto muy útil 154 55,6% 

No la use 31 11,2% 

No me resulto útil 20 7,2% 

Total 277 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 67 24,2% 

Me resulto muy útil 87 31,4% 

No la use 103 37,2% 

No me resulto útil 20 7,2% 

Total 277 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 65 23,5% 

Me resulto muy útil 86 31,0% 

No la use 102 36,8% 

No me resulto útil 24 8,7% 

Total 277 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 54 19,5% 

Me resulto muy útil 36 13,0% 

No la use 150 54,2% 

No me resulto útil 37 13,4% 

Total 277 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 95 34,3% 

Me resulto muy útil 111 40,1% 

No la use 46 16,6% 

No me resulto útil 25 9,0% 

Total 277 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 59 21,3% 

Me resulto muy útil 57 20,6% 

No la use 138 49,8% 
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No me resulto útil 23 8,3% 

Total 277 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 61 22,0% 

Me resulto muy útil 105 37,9% 

No la use 93 33,6% 

No me resulto útil 18 6,5% 

Total 277 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 89 32,1% 

Me resulto muy útil 114 41,2% 

No la use 52 18,8% 

No me resulto útil 22 7,9% 

Total 277 100,0% 

Licenciatura en 
Trabajo Social 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 371 27,5% 

Me resulto muy útil 364 27,0% 

No la use 493 36,5% 

No me resulto útil 122 9,0% 

Total 1350 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 301 22,3% 

Me resulto muy útil 822 60,9% 

No la use 171 12,7% 

No me resulto útil 56 4,1% 

Total 1350 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 214 15,9% 

Me resulto muy útil 906 67,1% 

No la use 177 13,1% 

No me resulto útil 53 3,9% 

Total 1350 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 350 25,9% 

Me resulto muy útil 624 46,2% 

No la use 301 22,3% 

No me resulto útil 75 5,6% 

Total 1350 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 326 24,1% 

Me resulto muy útil 674 49,9% 

No la use 269 19,9% 

No me resulto útil 81 6,0% 

Total 1350 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 226 16,7% 

Me resulto muy útil 357 26,4% 

No la use 669 49,6% 

No me resulto útil 98 7,3% 

Total 1350 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 312 23,1% 

Me resulto muy útil 745 55,2% 

No la use 227 16,8% 

No me resulto útil 66 4,9% 

Total 1350 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 159 11,8% 

Me resulto muy útil 280 20,7% 

No la use 825 61,1% 

No me resulto útil 86 6,4% 

Total 1350 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 176 13,0% 

Me resulto muy útil 440 32,6% 

No la use 667 49,4% 

No me resulto útil 67 5,0% 

Total 1350 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 318 23,6% 

Me resulto muy útil 808 59,9% 

No la use 132 9,8% 

No me resulto útil 92 6,8% 

Total 1350 100,0% 

Profesorado en 
Ciencias Biológicas 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 12 25,0% 

Me resulto muy útil 13 27,1% 

No la use 20 41,7% 

No me resulto útil 3 6,3% 
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Total 48 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 7 14,6% 

Me resulto muy útil 31 64,6% 

No la use 8 16,7% 

No me resulto útil 2 4,2% 

Total 48 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 7 14,6% 

Me resulto muy útil 32 66,7% 

No la use 6 12,5% 

No me resulto útil 3 6,3% 

Total 48 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 14 29,2% 

Me resulto muy útil 18 37,5% 

No la use 14 29,2% 

No me resulto útil 2 4,2% 

Total 48 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 9 18,8% 

Me resulto muy útil 14 29,2% 

No la use 22 45,8% 

No me resulto útil 3 6,3% 

Total 48 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 11 22,9% 

Me resulto muy útil 6 12,5% 

No la use 29 60,4% 

No me resulto útil 2 4,2% 

Total 48 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 8 16,7% 

Me resulto muy útil 32 66,7% 

No la use 7 14,6% 

No me resulto útil 1 2,1% 

Total 48 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 4 8,3% 

Me resulto muy útil 4 8,3% 

No la use 38 79,2% 

No me resulto útil 2 4,2% 

Total 48 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 6 12,5% 

Me resulto muy útil 15 31,3% 

No la use 25 52,1% 

No me resulto útil 2 4,2% 

Total 48 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 17 35,4% 

Me resulto muy útil 28 58,3% 

No la use 2 4,2% 

No me resulto útil 1 2,1% 

Total 48 100,0% 

Profesorado en 
Ciencias de la 

Educación 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 37 37,0% 

Me resulto muy útil 26 26,0% 

No la use 24 24,0% 

No me resulto útil 13 13,0% 

Total 100 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 22 22,0% 

Me resulto muy útil 47 47,0% 

No la use 26 26,0% 

No me resulto útil 5 5,0% 

Total 100 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 17 17,0% 

Me resulto muy útil 47 47,0% 

No la use 31 31,0% 

No me resulto útil 5 5,0% 

Total 100 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 32 32,0% 

Me resulto muy útil 37 37,0% 

No la use 26 26,0% 

No me resulto útil 5 5,0% 

Total 100 100,0% 
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Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 20 20,0% 

Me resulto muy útil 47 47,0% 

No la use 28 28,0% 

No me resulto útil 5 5,0% 

Total 100 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 21 21,0% 

Me resulto muy útil 28 28,0% 

No la use 43 43,0% 

No me resulto útil 8 8,0% 

Total 100 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 22 22,0% 

Me resulto muy útil 60 60,0% 

No la use 11 11,0% 

No me resulto útil 7 7,0% 

Total 100 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 8 8,0% 

Me resulto muy útil 13 13,0% 

No la use 70 70,0% 

No me resulto útil 9 9,0% 

Total 100 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 9 9,0% 

Me resulto muy útil 37 37,0% 

No la use 49 49,0% 

No me resulto útil 5 5,0% 

Total 100 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 16 16,0% 

Me resulto muy útil 69 69,0% 

No la use 10 10,0% 

No me resulto útil 5 5,0% 

Total 100 100,0% 

Profesorado en 
Educación Fisica 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 276 39,7% 

Me resulto muy útil 85 12,2% 

No la use 228 32,8% 

No me resulto útil 106 15,3% 

Total 695 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 218 31,4% 

Me resulto muy útil 354 50,9% 

No la use 87 12,5% 

No me resulto útil 36 5,2% 

Total 695 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 165 23,7% 

Me resulto muy útil 415 59,7% 

No la use 89 12,8% 

No me resulto útil 26 3,7% 

Total 695 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 219 31,5% 

Me resulto muy útil 279 40,1% 

No la use 148 21,3% 

No me resulto útil 49 7,1% 

Total 695 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 182 26,2% 

Me resulto muy útil 352 50,6% 

No la use 117 16,8% 

No me resulto útil 44 6,3% 

Total 695 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 201 28,9% 

Me resulto muy útil 181 26,0% 

No la use 228 32,8% 

No me resulto útil 85 12,2% 

Total 695 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 236 34,0% 

Me resulto muy útil 358 51,5% 

No la use 53 7,6% 

No me resulto útil 48 6,9% 

Total 695 100,0% 

Me resulto algo útil 102 14,7% 
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Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto muy útil 98 14,1% 

No la use 413 59,4% 

No me resulto útil 82 11,8% 

Total 695 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 173 24,9% 

Me resulto muy útil 223 32,1% 

No la use 259 37,3% 

No me resulto útil 40 5,8% 

Total 695 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 216 31,1% 

Me resulto muy útil 368 52,9% 

No la use 49 7,1% 

No me resulto útil 62 8,9% 

Total 695 100,0% 

Profesorado en 
Enseñanza Media de 

Adultos 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 8 14,5% 

Me resulto muy útil 18 32,7% 

No la use 23 41,8% 

No me resulto útil 6 10,9% 

Total 55 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 13 23,6% 

Me resulto muy útil 34 61,8% 

No la use 4 7,3% 

No me resulto útil 4 7,3% 

Total 55 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 10 18,2% 

Me resulto muy útil 31 56,4% 

No la use 12 21,8% 

No me resulto útil 2 3,6% 

Total 55 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 14 25,5% 

Me resulto muy útil 26 47,3% 

No la use 10 18,2% 

No me resulto útil 5 9,1% 

Total 55 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 16 29,1% 

Me resulto muy útil 30 54,5% 

No la use 7 12,7% 

No me resulto útil 2 3,6% 

Total 55 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 10 18,2% 

Me resulto muy útil 31 56,4% 

No la use 12 21,8% 

No me resulto útil 2 3,6% 

Total 55 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 14 25,5% 

Me resulto muy útil 21 38,2% 

No la use 18 32,7% 

No me resulto útil 2 3,6% 

Total 55 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 7 12,7% 

Me resulto muy útil 13 23,6% 

No la use 29 52,7% 

No me resulto útil 6 10,9% 

Total 55 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 7 12,7% 

Me resulto muy útil 18 32,7% 

No la use 28 50,9% 

No me resulto útil 2 3,6% 

Total 55 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 8 14,5% 

Me resulto muy útil 42 76,4% 

No la use 4 7,3% 

No me resulto útil 1 1,8% 

Total 55 100,0% 

Profesorado en 
Física 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 5 27,8% 

Me resulto muy útil 3 16,7% 
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No la use 8 44,4% 

No me resulto útil 2 11,1% 

Total 18 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 4 22,2% 

Me resulto muy útil 11 61,1% 

No la use 1 5,6% 

No me resulto útil 2 11,1% 

Total 18 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 6 33,3% 

Me resulto muy útil 5 27,8% 

No la use 5 27,8% 

No me resulto útil 2 11,1% 

Total 18 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 4 22,2% 

Me resulto muy útil 6 33,3% 

No la use 7 38,9% 

No me resulto útil 1 5,6% 

Total 18 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 4 22,2% 

Me resulto muy útil 6 33,3% 

No la use 7 38,9% 

No me resulto útil 1 5,6% 

Total 18 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 2 11,1% 

  Me resulto muy útil 2 11,1% 

  No la use 14 77,8% 

  Total 18 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 4 22,2% 

Me resulto muy útil 9 50,0% 

No la use 5 27,8% 

Total 18 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 2 11,1% 

Me resulto muy útil 2 11,1% 

No la use 14 77,8% 

Total 18 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 3 16,7% 

Me resulto muy útil 7 38,9% 

No la use 7 38,9% 

No me resulto útil 1 5,6% 

Total 18 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 2 11,1% 

Me resulto muy útil 10 55,6% 

No la use 6 33,3% 

Total 18 100,0% 

Profesorado en 
Geografía 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 52 33,8% 

Me resulto muy útil 43 27,9% 

No la use 45 29,2% 

No me resulto útil 14 9,1% 

Total 154 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 31 20,1% 

Me resulto muy útil 81 52,6% 

No la use 34 22,1% 

No me resulto útil 8 5,2% 

Total 154 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 23 14,9% 

Me resulto muy útil 85 55,2% 

No la use 37 24,0% 

No me resulto útil 9 5,8% 

Total 154 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 31 20,1% 

Me resulto muy útil 67 43,5% 

No la use 50 32,5% 

No me resulto útil 6 3,9% 

Total 154 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 24 15,6% 

Me resulto muy útil 66 42,9% 
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No la use 55 35,7% 

No me resulto útil 9 5,8% 

Total 154 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 29 18,8% 

Me resulto muy útil 31 20,1% 

No la use 83 53,9% 

No me resulto útil 11 7,1% 

Total 154 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 30 19,5% 

Me resulto muy útil 102 66,2% 

No la use 16 10,4% 

No me resulto útil 6 3,9% 

Total 154 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 18 11,7% 

Me resulto muy útil 24 15,6% 

No la use 101 65,6% 

No me resulto útil 11 7,1% 

Total 154 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 
21 

13,6% 

  Me resulto muy útil 44 28,6% 

  No la use 82 53,2% 

  No me resulto útil 7 4,5% 

  Total 154 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 37 24,0% 

Me resulto muy útil 93 60,4% 

No la use 17 11,0% 

No me resulto útil 7 4,5% 

Total 154 100,0% 

Profesorado en 
Historia 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 46 19,0% 

Me resulto muy útil 19 7,9% 

No la use 161 66,5% 

No me resulto útil 16 6,6% 

Total 242 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 50 20,7% 

Me resulto muy útil 89 36,8% 

No la use 87 36,0% 

No me resulto útil 16 6,6% 

Total 242 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 34 14,0% 

Me resulto muy útil 97 40,1% 

No la use 97 40,1% 

No me resulto útil 14 5,8% 

Total 242 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 48 19,8% 

Me resulto muy útil 82 33,9% 

No la use 101 41,7% 

No me resulto útil 11 4,5% 

Total 242 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 47 19,4% 

Me resulto muy útil 82 33,9% 

No la use 98 40,5% 

No me resulto útil 15 6,2% 

Total 242 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 54 22,3% 

Me resulto muy útil 53 21,9% 

No la use 116 47,9% 

No me resulto útil 19 7,9% 

Total 242 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 69 28,5% 

Me resulto muy útil 122 50,4% 

No la use 35 14,5% 

No me resulto útil 16 6,6% 

Total 242 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 32 13,2% 

Me resulto muy útil 47 19,4% 



Encuesta a Estudiantes de Grado y Pregrado –  UNLu 
Agosto 2020 

55 
 

No la use 150 62,0% 

No me resulto útil 13 5,4% 

Total 242 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 22 9,1% 

Me resulto muy útil 43 17,8% 

No la use 165 68,2% 

No me resulto útil 12 5,0% 

Total 242 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 50 20,7% 

Me resulto muy útil 155 64,0% 

No la use 23 9,5% 

No me resulto útil 14 5,8% 

Total 242 100,0% 

Tecnicatura 
Universitaria en 

Industrias Lácteas 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 13 36,1% 

Me resulto muy útil 6 16,7% 

No la use 15 41,7% 

No me resulto útil 2 5,6% 

Total 36 100,0% 

Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 13 36,1% 

Me resulto muy útil 20 55,6% 

No la use 1 2,8% 

No me resulto útil 2 5,6% 

Total 36 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 9 25,0% 

Me resulto muy útil 21 58,3% 

No la use 4 11,1% 

No me resulto útil 2 5,6% 

Total 36 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 10 27,8% 

Me resulto muy útil 15 41,7% 

No la use 9 25,0% 

No me resulto útil 2 5,6% 

Total 36 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 9 25,0% 

Me resulto muy útil 18 50,0% 

No la use 7 19,4% 

No me resulto útil 2 5,6% 

Total 36 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 8 22,2% 

Me resulto muy útil 5 13,9% 

No la use 23 63,9% 

Total 36 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 15 41,7% 

Me resulto muy útil 16 44,4% 

No la use 3 8,3% 

No me resulto útil 2 5,6% 

Total 36 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 2 5,6% 

Me resulto muy útil 2 5,6% 

No la use 31 86,1% 

No me resulto útil 1 2,8% 

Total 36 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 8 22,2% 

Me resulto muy útil 18 50,0% 

No la use 9 25,0% 

No me resulto útil 1 2,8% 

Total 36 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 11 30,6% 

Me resulto muy útil 13 36,1% 

No la use 12 33,3% 

Total 36 100,0% 

Tecnicatura 
Universitaria en 
Inspección de 

Alimentos 

Foros de intercambio Me resulto algo útil 33 27,5% 

Me resulto muy útil 35 29,2% 

No la use 45 37,5% 

No me resulto útil 7 5,8% 

Total 120 100,0% 
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Clases por video 
conferencias (zoom, 

jitsi, instagram, 
facebook live, otras) 

Me resulto algo útil 38 31,7% 

Me resulto muy útil 61 50,8% 

No la use 14 11,7% 

No me resulto útil 7 5,8% 

Total 120 100,0% 

Clases grabadas 
puestas a disposición 
en alguna plataforma 

digital 

Me resulto algo útil 17 14,2% 

Me resulto muy útil 82 68,3% 

No la use 15 12,5% 

No me resulto útil 6 5,0% 

Total 120 100,0% 

Materiales visuales 
(Películas, videos 

cortos, etc.) 

Me resulto algo útil 26 21,7% 

Me resulto muy útil 59 49,2% 

No la use 28 23,3% 

No me resulto útil 7 5,8% 

Total 120 100,0% 

Grupos de Whatsapp Me resulto algo útil 18 15,0% 

Me resulto muy útil 42 35,0% 

No la use 45 37,5% 

No me resulto útil 15 12,5% 

Total 120 100,0% 

Grupos de mails Me resulto algo útil 15 12,5% 

Me resulto muy útil 30 25,0% 

No la use 63 52,5% 

No me resulto útil 12 10,0% 

Total 120 100,0% 

Aulas virtuales de la 
UNLu 

Me resulto algo útil 31 25,8% 

Me resulto muy útil 79 65,8% 

No la use 8 6,7% 

No me resulto útil 2 1,7% 

Total 120 100,0% 

Otras aulas virtuales 
(classroom, otras) 

Me resulto algo útil 15 12,5% 

Me resulto muy útil 23 19,2% 

No la use 75 62,5% 

No me resulto útil 7 5,8% 

Total 120 100,0% 

Clases de consulta por 
videoconferencia 

Me resulto algo útil 19 15,8% 

Me resulto muy útil 59 49,2% 

No la use 36 30,0% 

No me resulto útil 6 5,0% 

Total 120 100,0% 

Bibliografía digitalizada Me resulto algo útil 29 24,2% 

Me resulto muy útil 60 50,0% 

No la use 27 22,5% 

No me resulto útil 4 3,3% 

Total 120 100,0% 

 

 
 


